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I ОПШТИ ДИО

1. Увод

Чланом 59. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Српске“, број
97/16), чланом 66. Статута општине Мркоњић Град („Службени гласник oпштине Мркоњић Град“,
број 10/17) и Процедуром планирања, праћења, вредновања и извјештавања (ППВИ), ISO
стандарда, прописано је да начелник подноси извјештај скупштини о свом раду и раду општинске
управе.
У наставку ће бити представљен План рада општинске управе за 2019.годину  са аспекта
стратешко-програмских и редовних послова.

У току 2019. године начелник општине и Општинска управа општине Мркоњић Град,
обављали су  послове у складу са Законом о локалној самоуправи Републике Српске, Статутом
општине Мркоњић Град и законима који регулишу надлежности и права општина и градова у
Републици Српској, те политиком рада Скупштине општине Мркоњић Град, у складу са донесеним
одлукама и закључцима.

Годишње планирање представља процес дефинисања редовних активности произашлих из
законски дефинисаних одговорности јединице локалне самоуправе и активности на годишњем
нивоу, које ће Општинска управа општине Мркоњић Град, укључујући начелника општине и
унутрашње организационе јединице предузети како би се имплементирали стратешки и други
програмски документи, а резултира израђеним годишњим планом рада.

Годишњи план рада Општинске управе разматра  план  рада  у предметној години
са аспекта редовних активности и активности имплементације стратешких и других
програмских докумената које ће Општинска управа општине Мркоњић Град предузети у току
године. Припрема се на основу Буџета, Програма рада Скупштине, Годишњег плана
имплементације развојне Стратегије, Годишњег плана рада одјељења и Програма капиталних
инвестиција ПКИ.

План обухвата листу приоритетних пројеката и мјера у сваком развојном сектору, а који
доприносе дефинисаним циљева путем реализације одређених група активности у постављеном
временском периоду. Разматрањем стратешко-програмских докумената дефинишу се стратешко-
програмски приоритети за наредну годину.

Израда Годишњег плана рада Општинске управе општине Мркоњић Град врши се
обједињавањем планова рада унутрашњих организационих јединица, који су усаглашени са
буџетом и екстерним изворима финансирања. Уз планове УОЈ, као основа за израду користе се
ажурне верзије релевантних докумената (Стратегија развоја, Програм рада Скупштине општине,
План обуке за запослене у ОУ Мркоњић Град).

Општинска управа ће током 2019. године радити на реализовању стратешких
циљева, приоритета и мјера, првенствено кроз дефинисање и провођење Плaна имплeмeнтaциje
локалне стратегије развоја, примјену законских, подзаконских и других прописа из своје
надлежности, те наставити сарадњу са донаторима, владиним и невладиним
организацијама,   с циљем даљег развоја општине Мркоњић Град.

Годишњи план рада са приоритетним пројектима и мјерама не представља само основу за
рационалније коришћење општинских и других домаћих извора средстава, него и добру основу за
приступ екстерним изворима средстава, попут бројних програма страних донатора али и других
програма подршке у Босни и Херцеговини. Годишњи план представља и комуникациони алат
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према грађанима, представницима медија и другима у циљу подизања транспарентности и
одговорности у раду Општинске управе општине Мркоњић Град.

1.1. Основне информације о општини
Oпштинa Mркoњић Грaд je смjeштeнa у сjeвeрoзaпaднoм диjeлу Бoснe и Хeрцeгoвинe (БиХ),

у Рeпублици Српскoj (РС) и заузима површину од 685 км².
Oпштина Мркоњић Град има веома повољан саобраћајно-географски положај и добру

саобраћајну повезаност са околним подручјем. Ова компаративна предност општине је нарочито
значајна у контексту стратешких путних комуникација које су предвиђене Просторним планом
Републике Српске, попут трасе ауто-пута Градишка – Бања Лука – Мркоњић Град – Купрес.

Најзначајнији земљишни ресурси општине Мркоњић Град су пољопривредно земљиште и
шуме. Укупне површине пољопривредног земљишта износе преко 35.583 ha, што чини више од
половине укупног земљишта општине (53,8 %). Шуме чине 29.161 ha (44,1% укупног земљишта).

Мркоњић Град има повољне климатске прилике које омогућавају угодан живот становника и
услове за пољопривредну производњу.

Према последњем попису становништва из 2013. године, општина има 15.926 становника
настањених у 22 мјесне заједнице, односно у 38 насељених мјеста.
Општина се убраја у ред развијених општина у Републици Српској.

1.2. Кратак опис стања у претходној години

Скупштина општине Мркоњић Град је разматрала извјештај о раду Начелника и Општинске
управе општине Мркоњић Град за 2018. годину, с тога ће у наставку Плана бити дат кратак осврт на
исти у 2018.години.
У Општинској управи општине Мркоњић Град,  у току 2018. године, рјешавано је укупно 5.747
предмета,  а од тога 430 предмета за које се води управни поступак по захтјеву странке, 282
предмета за које се води управни поступак по службеној дужности и 5.035 предмета који нису
везани за покретање управног поступка (неуправни предмети). Од предмета за које се води управни
поступак, 95 предмета су остала неријешена и они су пренијети на рјешавање у наредну 2019.
годину. Предмети који су пренијети су већином ријешени у року, јер се ради о предметима за које
је поступак покренут пред крај претходне године.

Примљена су 1.504 рачуна, овјерено је 18.228 аката и издате су 224 радне књижице.
Приоритетну пажњу, у складу са законом прописаним надлежностима, Начелник општине је
усмјеравао на сљедеће:

 остварење буџета и програма, које је усвојила Скупштина општине;
 унапређење организације рада и ефикасности Општинске управе, те стручно усавршавање

радника Општинске управе;
 законит, ефикасан и јаван рад Општинске управе општине Мркоњић Град;
 обезбјеђење стабилности свих комуналних функција из надлежности Општине као што су:

саобраћај и јавни превоз, јавна хигијена, јавна расвјета, зимска служба, водоснабдијевање,
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али и комуналних функција које нису у надлежности локалне заједнице, као што су,
снабдијевање електричном енергијом, кориштење магистралних и регионалних путева на
територији општине и др.

 рјешавање управних предмета и аката пословања, као и периодично извјештавање о
њиховом извршењу;

 израда просторно-планске документације за подручје општине;
 сарадња са невладиним сектором, вјерским заједницама, у складу са њиховим интересом за

сарадњу;
 сарадња са мјесним заједницама и грађанима,
 рјешавање проблема и пружање различитих видова социјалне помоћи социјално угроженим

грађанима, те помоћи породицама погинулих бораца и РВИ, те грађанима са посебним
потребама;

 рад на унапређењу система цивилне заштите, као и безбједности у ширем смислу, у сарадњи
са свим институцијама Општине и Републике Српске које се баве различитим аспектима
безбједности у локалној заједници и Републици Српској;

 функционисање јавних предузећа, установа и институција чији је оснивач Општина;
 праћење привредних активности, те подношење извјештаја и иницијатива Скупштини

општине у вези са стварањем повољнијих услова за привредне активности, у складу са
надлежностима локалне заједнице;

 сарадња са институцијама Републике Српске и Босне и Херцеговине ради рјешавања питања
од виталног интереса за Општину Мркоњић Град, са међународним финансијским
институцијама и организацијама, те са Савезом општина и градова Републике Српске, у
циљу обезбјеђивања финансијских услова за рјешавање питања од виталног интереса за
општину, те рјешавање питања од виталног интереса за локалне заједнице у Републици
Српској;

 сарадња са Владом Републике Српске и са свим институцијама Републике Српске;

Када је у питању Стратегија развоја општине Мркоњић Град за период 2014 - 2024. година
усвојена је од стране Скупштине општине Мркоњић Град у децембру 2013. године. Овим планским
документом тада су дефинисани фокуси и стратешки циљеви будућег локалног развоја општине
Мркоњић Град за дугорочни период до 2024. године, док су секторским развојним плановима (за
секторе економског развоја, друштвеног развоја и заштиту животне средине) утврђени циљеви,
резултати, програми, пројекти и мјере за период до 2018. године.

У складу са изабраним методолошким приступком у 2018. години, односно у завршној години
првог петогодишњег циклуса имплементације Стратегије (2014-2018), проведена је независна
средњорочна евалуација Стратегије. Евалуација је показала да су у периоду имплементације од
2014. године до 2018.године, постигнути значајни резултати и направљене позитивне промјене у
локалној заједници. Кад је ријеч о финансијској реализацији, гледајући утрошени износ кроз
имплементацију  у протекли пет година, може се, из финансијски остварених параметара,
закључити, да се она одвијала планираним током, у погледу пројекције на петогодишњем нивоу.
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Остварен је и висок укупан проценат реализације планираних пројеката у оквиру Стратегије од
84,06%. Укупна вриједност планираних пројекта од почетка реализације Стратегије (2014, 2015,2016
и 2017 и 2018.година) је 23.113.000КМ, док је вриједност завршених пројекта као и пројекта који су
још увијек у процесу реализације 21.745.702КМ, што је 94% реализације планираног.

Као полазна основа за процес ревидирања Стратегије узети су кључни налази и препоруке
евалуације који се односе на потребу прилагођавања стратешких фокуса у наредном петогодишњем
периоду, и то у смислу да се:
 Адресира проблем миграција младих људи у иностранство и да се предвиди наставак

активности на побољшању квалификационе структуре радне снаге према потребама
тржишта рада и осмисле нове активности за сарадњу са дијаспором.

 Анализирају потенцијали за развој туризма и пратећих дјелатности у контексту потенцијала
за развој природног и културно-историјског насљеђа и руралног развоја.

 Ускладе локални приоритети са приоритетима из стратешких докумената на вишим нивоима
власти – Републике Српске и БиХ, који су усвојени послије 2014. године.

 Предвиде активности на смањењу утицаја елементарних непогода, посебно активности за
јачање система за рано упозоравање, превенцију и заштиту од природних непогода и других
несрећа.

 Планира имплементација пројеката енергетске ефикасности у јавним објектима, посебно ако
се има у виду да у општинској управи постоји енергетски менаџер и да се ради о теми која је
међу приоритетима глобалних трендова у области заштите животне средине.

На основу налаза и препорука евалуације приступило се процесу ревидирања Стратегије развоја
општине Мркоњић Град при чему је посебан фокус стављен на прилагођавање секторских планова
за период 2019-2024. година.

Процес ревизије Стратегије је инициран од стране Начелнице општине и подржан од стране
Скупштине општине. Ревидирање Стратегије проведено је од стране Општинског развојног тима и
секторских група, те уз учешће представника јавног, приватног и невладиног сектора у оквиру
ревитализоване Партнерске групе. Техничка помоћ у процесу израде Стратегије, средњорочне
евалуације и ревизије Стратегије развоја пружена је Опшинском развојном тиму у оквиру Пројекта
интегрисаног локалног развоја (ILDP) који представља заједнички пројекат Развојног програма
Уједињених нација (UNDP) у БиХ и Швајцарске агенције за развој и сарадњу (SDC).
Ревидована Стратегија развоја је усвојена 26.07.2019.године на 27. сједници СО-е и садржи укупно
72 пројекта, од чега је 22 у економском сектору, 31 у друштвеном и 19 у сектору заштите животне
средине.
Укупна вриједност пројеката у Стратегији за трогодишњи период износи 16.099.150 КМ,од чега из
буџета 8.931.320 КМ и 7.167.830 КМ

Квалитет рада Општинске управе потврђен је крајем 2017. године, када је општина Мркоњић
Град успјешно обновила свој сертификат ISO 9001:2008. Провјера усклађености успостављеног
система управљања квалитетом (QMS) у општинској управи са стандардом ISO 9001:2008 показала
је континуитет и успјешност примијењеног система у пословној пракси. Ресертификација је, као и
претходних година, обављена од стране SIQ –Словенски институт за квалитет. Сертификат се
издаје на период од три године, а у току његовог важења, акредициона кућа SIQ обављаће редовне
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надзорне провјере система сваке године. До краја 2018.године прелази се на нови стандард ISO
9001:2015.
Током  2018. године настављено је са креирањем и реализацијом мјера и активности које су имале
за циљ унапређење укупне конкурентности општине Мркоњић Град.
Као један од кључних аспеката комуникације са привредним сектором, настављен је у 2018. години
кроз Привредни савјет општине Мркоњић Град. Привредни савјет чини 19 чланова, од чега су 11
чланова представници приватног сектора из различитих области привређивања. Задатак
Привредног савјета је да предлаже интервенције, мјере, политике подршке и заједничке акције у
погледу повећања профитабилности и запошљавања у водећим привредним гранама општине.

2. Организација рада, органиграм, кадровска структура и попуњеност

Чланом 59. Статута општине Мркоњић Град је прописано да је Начелник општине носилац
извршне власти у Општини, руководи општинском управом и одговоран је за њен рад. Чланом 62.
Статута општине Мркоњић Град  прописано je да Начелник општине има замјеника који му помаже
у вршењу дужности које му повјери Начелник општине, те замјењује га и дјелује у његово име када
је он одсутан или у случају спријечености Начелника у извршавању својих дужности.

Одлуком о оснивању Општинске управе општине Мркоњић Град („Службени гласник
Општине Мркоњић Град“, број: 6/15), рад у Општинској управи, у 2017. години био је организован
кроз рад једне службе и пет одјељења и то:

- Стручна служба Скупштине и Начелника општине;
- Одјељење за привреду и финансије;
- Одјељење  за општу управу и друштвене дјелатности;
- Одјељење за просторно планирање и комуналне послове;
- Одјељење за изградњу града и управљање имовином;
- Одјељење за инспекцијске послове,

Послови Општине су послови самосталне надлежности који обухватају послове на плану
регулаторних радњи и управљања општином, те послови пружања услуга грађанима, као и послови
повјерене пренесене надлежности, у складу са законом.

Стручне, техничке, административне и друге послове за потребе Скупштине општине,
Начелника општине и њених радних тијела обавља Стручна служба Скупштине и Начелника
општине.
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Слика 1. Организациона шема општинске управе
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3. Циљеви општине у најзначајнијим областима у 2019. години

Стратегија развоја општине 2014 – 2024. године, ревидирана за период 2019.-2024.година је
кључни стратешко-плански документ општине Мркоњић Град, који треба да подстиче будући
раст и развој заједнице. Стратегија развоја обухвата друштвену и економску сферу, али и
аспекте заштите и унапређења животне средине и простора. Стратегија је израђена као оквир
за дефинисање заједничких циљева, подстицања локалних снага, али и као одговор на изазове
будућег развоја општине и свеукупног живота у њој.
Стратегија информише свеукупну јавност и приватне улагаче о развојном путу општине,
представља основу за израду детаљних планова и програма у појединим секторима, креира
основу за праћење напретка, те охрабрује сарадњу и договор у планирању различитих нивоа
власти и друштвено-економских партнера.
Годишњи План рада поред Стратегије развоја општине Мркоњић Град  разматра и Програм
капиталних инвестиција, Програм за подстицај привредног развоја  општине Мркоњић Град,
Програм заједничке комуналне потрошње, Програм културних активности Програм
спортских активности али и послови из редовних надлежности сваког одјељења у
општинском органу управе.

Као што је претходно поменуто, Стратегија представа основу за израду детаљних планова и
програма  у појединим секторима или областима  у 2019.години које ће бити представљен у
наставку плана:

3.1. Област привредног развоја,
3.2. Област капиталних улагања,
3.3. Област комуналних услуга,
3.4. Област културе,
3.5. Област спорта и физичке културе.

3.1. Област привредног развоја

На основу Закона о накнадама за кориштење природних ресурса у сврху производње
електричне енергије, Закона о развоју малих и средњих предузећа и Закона о пољопривреди,
донешен је Програм за подстицај привредног развоја  општине Мркоњић Град у  2019.
години, који се реализује преко Одјељења за привреду и финансије и Агенције за привредни
развој.
Укупно планирана средства за провођење активности из Програма за подстицај износе
425.000,00КМ, од тога 100.000,00КМ за кредитирање МСП и предузетништва и
325.000,00КМ за суфинансирање активности МСП и предузетништва, као и подстицање
развоја пољопривреде.

Општи циљ Програма је унапређење амбијента за пословање МСП, предузетника и
пољопривредних произвођача, кроз реализацију сљедећих специфичних циљева:

- повећање укупног броја МСП и предузетника;
- развој постојећих МСП и предузетника;
- привлачење нових инвестиција;
- повећање конкурентности МСП и предузетника;
- промоција МСП и предузетника;
- задржавање или повећање броја запослених,
- унапређење пољопривредне производње и њених позитивних ефеката,
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Директни корисници средстава по основу овог Програма су постојећа правна и физичка лица,
као и новоформирани пословни субјекти, те индивидуални/регистровани пољопривредни
произвођачи са подручја општине Мркоњић Град.

Укупна средства за реализацију Програма износе 425.000,00 КМ, а биће распоређена на на
двије компоненте:
Компонента  1.  Подршка развоју МСП и предузетништва........................  238.000,00 КМ,
Компонента  2. Подршка развоју пољопривреде..........................................  187.000,00КМ.

План утрошка средстава није коначан и  могућа је прерасподјела средстава из једне
компоненте у другу, из једне мјере у другу, као и између активности унутар мјера,  у складу са
потребама потенцијалних корисника које они буду исказивали.
Одлуку о прерасподјели средстава  доноси Комисија СО-е, задужена за имплементацију
Програма, а на основу  исказаног интересовања подносиоца захтјева.

Извори средстава  за  реализацију  Програма су средства  буџета општине Мркоњић Град  за
2019. годину, односно План утрошка средстава од концесионе накнаде у 2019. години.

Подршка развоју МСП и предузетништва

Укупно планирана средства за подршку развоју малих и средњих предузећа и предузетништва
износе 238.000,00 КМ, а распоређена су на сљедећи начин:

 Микро-кредитирање МСП и предузетништва ……………………… 100.000,00КМ,
Циљ кредитне подршке МСП и предузетништву са подручја општине Мркоњић Град је
ублажавање негативних посљедица повећања каматних стопа кредитних линија пословних
банака, као и побољшање доступности кредитних средстава истима, кроз обезбјеђење
депозита за сваки одобрени кредит.

 Суфинансирање активности МСП и предузетништва…….……….138.000,00КМ.
Ова компонента Програма биће спроведена  кроз сљедеће пројекте:
- Подршка пројектима самозапошљавања незапослених лица ............ 41.000,00КМ,
- Подршка МСП и предузетништву за изградњу пословних објеката...50.000,00КМ,
- Суфинансирање запошљавања приправника са завршеном ВСС......47.000,00КМ.

Подршка развоју пољопривреде
За развој пољопривреде планирана су средства у укупном износу од 187.000,00КМ.
Подршка унапређењу пољопривредне производње и стварању нових вриједности у
пољопривреди биће остварена кроз  сљедеће пројекте:

- Суфинансирање активности индивидуалних
пољопривредних произвођача................................................................. 69.000,00 КМ,

- Суфинансирање активности пољопривредних удружења и задруга финансираним од
стране „IFAD“ организације................................... 86.000,00КМ,

- Подршка пројектима финансираним од стране домаћих и
међународних фондова..............................................................................    32.000,00КМ.

Суфинансирање активности пољопривредних произвођача
За реализацију ове компоненте Програма обезбијеђена су буџетска средства у износу од
69.000,00КМ.



- 11 -

Програмом подршке пољопривреди намјерава се остварити генерални циљ који се односи на
развој пољопривредне производње, односно директна подршка пројектима који ће дати
допринос повећању физичког обима производње, интензивирању и унапређењу
пољопривредне производње, а које нису никако или нису довољно обухваћене подстицајним
средствима других нивоа власти.

- Расподјела средстава
Ова компонента Програма биће спроведена  кроз сљедеће пројекте:

1. Премија за произведену малину................................................................. 3.000,00КМ,
2. Самозапошљавање у пољопривреди..........................................................     24.000,00КМ,
3. Подстицаји за пчеларство...........................................................................      10.000,00КМ,
4. Интервентне мјере.......................................................................................        7.000,00КМ,
5. Подршка за изградњу објеката................................................................... 25.000,00КМ.

Суфинансирање активности пољопривредних удружења и задруга

Планирана средства представљају подршку за реализацију седам пројеката, чије су апликације
поднесене према Министарству пољопривреде, водопривреде и шумарства РС, које је у
сарадњи са Међународним фондом за развој пољопривреде „IFAD”, а чији програм има за
циљ јачање руралне конкурентности, кроз подршку малим пољопривредним произвођачима.

Табела 1. Апликанти и називи пројеката

Р.бр. Подносилац пројекта Назив пројекта Средства из буџета
Општине (КМ)

1. УПП „МГ Фармери“ Набавка трактора и роло-
балера 19.000,00 (22%)

1. ПЗ “Пољо МГ“ Набавка трактора и роло-
балера 19.000,00 (22%)

3. Пољопривредна задруга
„Пецка“

Набавка сушаре са пратећом
опремом

12.000,00 (30%)

4. Удружење пчелара
„Матичњак“

Набавка погона за
производњу пчелињих погача 1.000,00 (30%)

5. Удружење  жена „Наша“
жена“

Набавка погона за
производњу сира 10.000,00 (30%)

6. УПП „Муовац“ Набавка трактора и роло-
балера 19.000,00 (22%)

7. Набавка стеоних јуница 6.000,00 (10%)

Укупна  средства за реализацију  седам пројеката износе 86.000,00КМ, и  распоређена су на:
1. Обавезе из 2018. године......................................................................11.000,00КМ,
2. Пројекти у 2019. години.....................................................................75.000,00КМ.

Подршка пројектима финансираним од стране домаћих и међународних фондова
Предмет суфинансирања ће бити пројекти који су финансијски подржани од стране
различитих домаћих или међународних фондова, а који имају за циљ развој пољопривредне
производње. Подршком у виду суфинансирања од стране Општине Мркоњић Град,
пољопривредници/пољопривредна удружења/задруге, стичу могућност повлачења већег
износа средстава од фондова, односно набавке потребне механизације и опреме велике
новчане вриједности. Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде РС ће
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наставити сарадњу са Међународном организациојм за развој пољопривреде „IFAD“ и у овој
години, којом се планира подршка кластерима (удруживање више пољопривредних
удружења, задруга итд). Овим Програмом и пројектима суфинансирања желимо да подржимо
и такве видове удруживања, с циљем модернизације и унапређења пољопривредне
производње на подручју општине Мркоњић Град.
Средства за реализацију овог пројекта износе 32.000,00КМ.

Носиоци имплементације Програма
Носиоци имплементације Програма су Комисијe СО-е за имплементацију Програма,
Одјељење за привреду и финансије и Агенција за привредни развој Општине Мркоњић Град.
Оцјену и избор захтјева врше Комисије које формира СО-е Мркоњић Град, а које броје по  5
чланова.
Начин имплементације Програма
Имплементатори Програма, дужни су да исти имплементирају савјесно, ефикасно и без
одуговлачења и беспотребних процедура.
Након пријема и комплетирања захтјева за одобравање кредитног депозита или гранта
имплементатори Програма су дужни да у року до 7 дана организују радну сједницу Комисије,
а иста је дужна да донесе одлуку о прихватљивости или неприхватљивости захтјева, односно
о одлагању истог у циљу допуне документације или прибављања додатних информација.
Након тога,  у року од три дана   подносиоци захтјева биће обавијештени  о одлуци Комисије,
а Одјељење за привреду и финансије општине Мркоњић Град  након стицања услова за
исплату   кредитног депозита, односно гранта,  ће извршити исплату истих.

3.2. Област капиталних улагања

Програм капиталних инвестиција општине представља вишегодишњи план развоја општине и
побољшања стандарда у сфери управљања јавним добрима општине. Његов циљ је утврдити,
у оквиру важећих законских прописа и на основу организационих и финансијских
могућности, висину дугорочних издатака за организовану изградњу, модернизацију и
побољшање техничке и друштвене инфраструктуре општине.
Пројектни приједлози који се усвајају у Програму капиталних инвестиција представаљају
инструмент дијалога о политици развоја, прије свега инфраструктуре, са грађанима, мјесним
заједницама, јавним установама, удружењима грађана и др. Након што је Скупштина општине
усвојила Програм капиталних инвестиција од 2006 - 2010. године, исти ажурира сваке наредне
године ослањајући се на вишегодишњу финансијску анализу, нове поднесене приједлоге и
наведени правилник.

Програм капиталних инвестиција за период од 2019 – 2023. године обухвата укупно 115

инвестициони приједлог за инвестирање, од тога :

 105 постојећи приједлога ( из ПКИ 2018-2022)

 1 нових  инвестиционих приједлога

Програм капиталних инвестиција предвиђа да се у периоду од 2019- 2023. године реализује

115 инвестициона пројеката за које је утврђена финансијска пројекција у износу од

19.585.000КМ.

Приједлози за инвестирање разврстани су по тематским групама (секторима), односно у 13

група, тематска структура приједлога (проценат учешћа приједлога за инвестирање по
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групама у односу на укупан број приједлога) је слиједећа, што је приказано у табели у

наставку :

 Група  1 – Путеви и улице 14,8 %

 Група  2 - Водоснабдијевање и отпадне воде 19,6%

 Група  3 – Топлификација, електрификација, расвјета 12,1%

 Група  4 – Саобраћај 8,5 %

 Група  5 – Здравство 1,9 %

 Група  6 – Образовање 5,6%

 Група  7 - Култура и информисање 4,6%

 Група 8 – Спорт и рекреација 12,05%

 Група  9 – Екологија 5,7 %

 Група 10 – Паркови  0 %

 Група  11 – Тржнице 0,8 %

 Група  12 – Стамбени, пословни, друштвени домови 3,7 %

 Група  13 – Остало 10,8%
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Табела бр. 2-Секторска табела

Бр. Група
Укупан број

бодова за
групу

Укупнa
вриједност
пројеката
за групу

(процјена)

Процентулано
учешће групе у

укупном
броју бодова
(3*100/C18)

Процентуално
учешће групе у

укупним
вриједностима

(4*100/D1)

Коначан
проценат

(% бр.бодова +
% процјена

трошкова / 2)
(5+6)/2

Приоритет

1 2 3 4 5 6 7 8
1 1 - Путеви 1736 1.967.000 18,5 11,0 14,8 2
2

2 – Водоснабдијевање и канализа. 1822 3.500.000 19,4 19,7 19,6 1
3 3 - Топлификација елек. и расвјета 373 3.680.000 4,0 20,1 12,1 3
4 4 - Саобраћај 733 1.645.000 7,8 9,2 8,5 6
5 5 - Здравство 254 170.000 2,7 1,0 1,9 11
6

6 - Образовање 542 955.000 5,8 5,4 5,6 8
7

7 - Култура и информ. 494 700.000 5,3 3,9 4,6 9
8

8 - Спорт и рекреација 884 2.625.000 9,4 14,7 12,05 4
9

9 - Екологија 790 540.000 8,4 3,0 5,7 7
10

10 - Паркови 0 0 0 0 0 13
11

11 - Тржнице 113 60.000 1,2 0,3 0,8 12
12

12- Стамбени,пословни, друш.дом 510 333.000 5,4 1,9 3,7 10
13

13 – Остало 1156 1.630.000 12,3 9,2 10,8 5

УКУПНО: 9407 17.805.000 100,00 100,000 100,000
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3.3. Област комуналних услуга

На основу Закона о комуналним дјелатностима, Скупштина општине Мркоњић Град донијела
је Програм заједничке комуналне потрошње за 2019. годину, начин обављања дјелатности
заједничке комуналне потрошње, одржавање комуналних објеката и уређаја те потребна
средства за остваривање циљева предвиђених програмом.
Средства за обављање комуналних дјелатности  индивидуалне комуналне потрошње
обезбјеђују се из цијене комуналних услуга.

Средства за финансирање заједничке комуналне потрошње обезбјеђују се из буџета
јединице локалне самоуправе по основу прихода остварених из:

- комуналне накнаде;
- дијела накнаде за коришћење добара од општег интереса;
- дијела прихода од пореза на непокретности;
- дијела накнада за дате концесије.

Дјелатности заједничке комуналне потрошње утврђене Законом о комуналним дјелатностима
су:

1. чишћење јавних површина у насељеним мјестима,
2. одржавање, уређивање и опремање јавних зелених  и рекреационих површина,
3. одржавање јавних саобраћајних површина у насељеним мјестима,
4. одвођење атмосферских падавина и других вода са јавних површина,
5. јавна расвјета у насељеним мјестима,
6.   дјелатност зоохигијене.

Укупно потребна средства за реализацију Програма у 2019. годину износе 546.000,00 КМ, од
чега:

1. Чишћење јавних саобраћајних површина 80.000,00КМ
2. Одржавање јавних површина и заштита животне средине 50.000,00КМ
3. Одржавање фонтана 6.000,00КМ
4. Јавна расвјета и семафори 260.000,00КМ
5. Вертикална и хоризонтална сигнализација 20.000,00КМ
6. Зимска служба 130.000,00КМ

3.4. Област културе

Законом о локалној самоуправи (Службени гласник Републике Српске број:97/16)
прописане су надлежности општине у области културе и односи се највећим дијелом само на
обавезе које су у оквиру интереса локалне заједнице и у складу са њеним могућностима и
потребама, као и на изградњу, реконструкцију и одржавање објеката културе.

Стратегијом развоја културе Републике Српске дефинисани су општи циљ, визија и
приоритети у култури.  Циљ имплементације Стратегије је подизање квалитета управљања
културом, спровођење локалне културне виталности и културних активности на јасан и
одржив начин, као и покретање економских потенцијала културе.
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Имајући у виду да је култура „добро“ тј. јавно добро, бављење културом и умјетношћу
представља једну од развојних грана која, у спрези са другим привредним гранама,
промовише интеркултурално разумијевање и чини стуб социо-економског развоја општине
Мркоњић Град.

Главни носилац у очувању и вредновању квалитетних културних садржаја треба да
буде ЈУ Културно-спортски  центар „Петар Кочић“.

Одјељење за општу управу и друштвене дјелатности предлаже Програм културних
активности за 2018. годину, којим утврђује Календар културних манифестација, основне
правце расподјеле средстава из буџета општине предвиђених за културу.

Основни циљеви и задаци у области културе
У претходним годинама остварени су значајни резултати на пољу културе,  побољшана

је сарадња са позориштима у Републици Српској, БиХ и Републици Србији, постављен је
репертоар позоришних представа. Градско позориште Мркоњић Град остварило је бројне
награде на фестивалима широм БиХ, организатори су Фестивала дјечијег стваралаштва и
Дана позоришта, подржане су културне активности удружења и појединаца.

Полазећи од тренутног стања културе  на подручју Општине Мркоњић Град, Одјељење
заопшту управу и друштвене дјелатности предлаже да се током 2019. године уради сљедеће:

- подржи и афирмише рад удружења која се баве позоришном културом;
- подржи и афирмише рад удружења која се баве музичком културом;
- подржи и афирмише ликовну умјетност;
- подржи рад КУД-а;
- подржавати активности на идентификацији и заштити културно-историјског насљеђа;
- да ЈУ Културно-спортски центар „Петар Кочић“ оствари сарадњу, у области

позоришне и ликовне културе, са надлежним институцијама и умјетницима у
Републици  Српској.

Календар културних манифестација укључује манифестације које су суфинансиране и
организационо подржане од стране Општине Мркоњић Град, које су традиционалне, те
промовишу широк спектар културних активности. Манифестације из Календара су у
организацији ЈУ Културно-спортском  центру «Петар Кочић», административне службе
општине Мркоњић Град и непрофитних удружења регистрованих за организовање културних
дјелaтности. Поред манифестација наведених у Календару, у складу са пристиглим
програмима удружења и појединаца и оствареним буџетом општине могу бити одржане још
неке културне манифестације (ликовне изложбе, позоришне представе, књижевне вечери).

Стање објеката у области културе
Дом културе је у потпуности функционалан, постоји просторни капацитети за развој
културе на подручју општине Мркоњић Град. Поред Дома културе, за реализацију
одређених манифестација адаптирана је и кино-сала.

Програм финансирања
У буџету општине, планирана средства за културу у 2019. години износе
80.000 КМ.

Од укупно планираних средства из буџета за финансирање активности из области
културе издвојиће се:

• 80% за традиционалне манифестације од значаја за општину (које су раније
набројане), као и за позоришне представе и слична дешавања:
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Дио традиционалних манифестација је већ одржан, а остале ће се одржати у складу са
Календаром културних манифестација за 2019. годину. Такође, преузимање
позоришних представа  зависиће од репертоара на сцени Народног позоришта
Републике Српске у Бања Луци, као и могућих гостовања позоришних представа из
Србије.
• 20% за удружења и појединце из области културе и за дио културних активности

школске омладине:
Начин расподјеле планираних средстава вршиће се на основу приједлога Одбора за
културу, образовање и информисање, а на основу приспјелих програма поменутих актера.

Предложени програм ће бити реализован у  складу са оствареним приходима у буџету
за 2019. годину.

3.5. Област спорта и физичке културе

Законом о спорту (Сл.гласник РС, број 4/02) уређују се општи интереси и развојни
програми у области спорта, услови за обављање спортских активности, остваривање слободе
удруживања и организовања, права и обавезе спортиста, ученичке и студентске активности,
спортска такмичења и приредбе.

Програм спортских активности произилази из обавеза утврђених у Закону о спорту и
односи се, највећим дијелом само на обавезе које су у оквиру интереса локалне заједнице и у
складу са њеним могућностима и потребама. При томе се полази од већ утврђеног става да
спорт представља активност од општег интереса, да је дио опште културе и квалитета живота
појединца и заједнице и да је у савременим условима живота и рада, спорт све више
незаобилазна потреба човјека.

На подручју општине Мркоњић Град организовано је 12 спортских клубова у 9 грана
спорта;

1. Фудбалски клуб «СЛОБОДА»
2. Kошаркашки клуб «МЛАДОСТ»
3. Џудо клуб «АТОС»
4. Стоно-тениски клуб «МИМОЗА»
5. Женски одбојкашки клуб «БАЛКАНА-МП»

Фудбалски клуб «Мркоњић», Мушки одбојкашки клуб „МГ“, Aтлетски клуб «ПЕТАР
МРКОЊИЋ», Шаховски клуб «АН ПАСАН» Teниски клуб „НЕЦ“, ТАЕ КВОН ДО клуб
„Балкана “  и ТАЕ КВОН ДО клуб „Тигар“ су у стању мировања.

На подручју општине Мркоњић Град на укупној површини од око 30.000 м2 изграђено
је деветнаест спортских терена.

Укупно планирана средстава у  буџету  за финансирање спорта и физичке културе за
2019. годину износе 300.000КМ, чија је намјена представљена у наредној табели
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Табела бр.  3

Ред
Бр. НАМЈЕНА СРЕДСТАВА Планирано за

2019. год.

1. Суфинансирање програма спортских организација
прве категорије 200.000,00

2. Суфинансирање програма спортских организација
друге категорије 20.000,00

3.
Суфинансирање спортских
манифестација и такмичења која се одржавају у
граду 30.000,00

4. Школски и рекреативни спорт 30.000,00

5. Остали непоменути расходи у области
спорта 5.000,00

6. Расходи за текуће одржавање
спортских објеката и терена 15.000,00

УКУПНО 300.000,00

4. Приказ пројеката из стратешких докумената који су ушли у Буџет за текућу годину

Укупна буџетска средства и примици, приједлогом буџета за 2019. годину планирани су у
износу од 10.467.000КМ и мањи су у односу на Ребаланс буџета за 2018. годину за
1.128.000KM, а у односу на Нацрт буџета за 2019. годину за 50.000КМ.

Изворни приходи буџета за 2019. годину,  које чине порески и непорески приходи, планирани
су у износу од 9.313.500 КМ, што је зa 5% више од плана изворних прихода  за 2018. годину,
односно за 1% више у односу на извршење изворних прихода у 2018. години.

Порески приходи износе 6.233.500 КМ,
Непорески приходи износе 3.080.000 КМ,
Грантови су планирани на износ од 245.000 КМ,
Трансфери су планирани у износу од 502.000 КМ,
Примици од нефинансијеке имовине планирани су у износу 130.000 КМ,
Примици од финансијске имовине планирани су у износу од 160.000 КМ,
Примици за накнаде плата које се рефундирају планирани су у износу од 41.500 КМ.

4.1.Финансијски оквир за пројекте из Стратегије развоја

Планом  имплементације Стратегије развоја општине Мркоњић Град 1+2 (трогодишњи
период) за 2019-2021.годину, предвиђени су пројекти у износу  од 16.099.150, од чега се
планира из буџета општине издвојити 8.931.320КМ , а из екстерних извора 7.167.830КМ

Планом имплементације за 2019. годину, предвиђена имплементација пројеката укупне
вриједности 4.890.400 КМ. Од укупне финансијске вриједности пројеката предвиђених за
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2019. годину, планирано је да се из буџета Општине издвоји 2.631.870 КМ (54%), а из
екстерних извора 2.258.530КМ (46%).

Стратегија развоја обухвата друштвену и економску сферу, али и аспекте заштите и
унапређења животне средине и инфраструктуре, тако да је структура финансирања по
секторима следећа:

Планом имплементације у 2019. години  из економског сектора предвиђена је реализације 11
пројекта, за чију реализацију су предвиђена средства у износу 625.750 КМ, од чега из буџета
општине 355.620 КМ и екстерних извора 270.130КМ

Планом имплементације у 2019. години  из друштвеног сектора предвиђена је реализације
21 пројекта, за чију реализацију су предвиђена  средства у износу 3.683.650КМ, од чега из
буџета општине 2.136.250КМ и екстерних извора 1.547.400КМ

Планом имплементације у 2019. години  из сектора заштите животне средине предвиђена је
реализације 8 пројекта, за чију реализацију су предвиђена  средства у износу 581.000КМ, од
чега из буџета општине 140.000 КМ и екстерних извора 441.000КМ

У наставку ће бити представљени буџети одјељења задужених за имплементацију пројекта:

-Одјељење за привреду и финансије има предвиђена средства за 2019. годину у износу
775.630КМ, (без средства за расходе по основу плата и накнада запослених за цјелокупни
орган управе), од чега ће се на пројекте утрошити 620.750КМ, а 169.880КМ на редовне
послове из надлежности одјељења.

Одјељење за општу управу и  друштвене дјелатности има предвиђена средства за 2019.
годину у износу 2.082.000КМ, од чега на пројекте ће утрошити 791.000КМ, а 1.291.000КМ на
редовне послове.

Одјељења за просторно планирање и комуналне послове има предвиђена средства за
2019. годину у износу 1.279.000КМ, од чега на пројекте ће утрошити 730.500КМ, а остатак на
редовне послове.

Одјељења за изградњу града и управљање имовином има предвиђена средста за 2019.
годину у износу 3.345.000КМ, од чега на пројекте ће утрошити 2.958.150КМ, а остатак на
редовне послове.

У 2019. години фокус је на пројектима: „Реконструкција саобраћајница и паркинг простора у
градском насељу Бркић башта и Ријека (ул.Цара Душана), “Наставак активности на
успостаљању  и уређењу Пословне зоне „Подбрдо““ „Изградња пјешачке стазе (тротоара) дуж
магистралног пута М15 и регионалног пута Мркоњић Град Бјелајце „Израда просторно –
планске документације за подручје Балкана и Зеленковац“ настављање реализације Програма
подстицаја привредног развоја, кроз успостављање пакета подстицајних мјера који
стимулишу активности привредника и нова запошљавања. У наставку су представљени
пројекти из Стратегије развоја општине Мркоњић Град за који су ушли у буџет за
2019.годину.

4.2. Преглед стратешко - програмских и редовних послова који су ушли у буџет за
2019.годину
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Р.бр.
Пројекти,

мјере и
редовни
послови

Веза са
стратегијо

м

Веза за
програмом

Резултати (у текућој
години)

Укупно
планира

на
средства
за текућу

годину

Планирана средства(текућа година)
Укупно
реализо

вана
средства
за 2019.
годину

Реализована средства (2019.
година)

Буџет
ЈЛС

Екстерни
извори Буџет ЈЛС Екстерни извори

СТРАТЕШКИ ПРОЈЕКТИ И МЈЕРЕ

1.

П 1.1.1.1
Географска

ознака
„Мркоњичке
шљивовице“
(2019 – 2020)

СЦ1/СЕЦ
1.1

ПРОГРАМ
1.1.1. Подршка

пласману
пољопривредн
их производа

До почетка 2021. године
приходи локалних

произвођача шљивовице
са ознаком географског
поријекла повећани за
30% у односу на 2018.

годину

25.000 0 25.000 0 0,00 0,00

П 1.1.1.3
Производња и

прерада
меркатилног
кромпира на

подручју
Подрашничког
поља (2020 –

2021)

СЦ1/СЕЦ
1.1

ПРОГРАМ
1.1.1. Подршка

пласману
пољопривредн
их производа

До 2022. године код
корисника пројекта

повећани приходи за 20%
у односу на 2018. годину

0 0 0 13.566 13.566,40 0,00

2.

П 1.1.2.1
Набавка опреме
за производњу
сира (2019 –

2020)

СЦ1/СЕЦ
1.1

ПРОГРАМ
1.1.2. Јачање
људских и
техничких

капацитета за
развој

пољопривреде

До почетка 2021. године
мини сирара производи
600 килограма сира на

мјесечном нивоу
До почетка 2021. године
у оквиру успостављене

мини сираре запослено 6
жена.

12.500 0 12.500 21.863 5.605,87 16.257,01

3.
П 1.1.2.2

СЦ 1/СЕЦ
1.1

ПРОГРАМ
1.1.2. Јачање
људских и

До почетка 2021. године
повећан број пчелињих
друштава на подручју 2.650 0

2.650
17.179 13.982,90 3.195,61
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Набавка
пчеларске

опреме (2019 –
2020)

техничких
капацитета за

развој
пољопривреде

општине Мркоњић Град
за 15% у односу на 2018.
годину. До почетка 2021.

године повећана
годишња произведена

количина меда за 10% у
односу на 2018. Годину.

4.

П 1.1.2.3
Набавка

пољопривредне
механизације

(2019)

СЦ
1.СЕЦ1.1

ПРОГРАМ
1.1.2. Јачање
људских и
техничких

капацитета за
развој

пољопривреде

До 2021. године код
чланова Пољопривредне

задруге повећана
просјечна количина

произведеног млијека за
20% у односу на 2018.

годину

103.100 38.120 64.980 309.301 57.180,00 252.121,20

5.

П 1.1.2.4
Практична обука

младих
пољопривредних
инжињера (2019

– 2020)

СЦ
1.СЕЦ1.1

ПРОГРАМ
1.1.2. Јачање
људских и
техничких

капацитета за
развој

пољопривреде

До почетка 2021. године
повећани приноси код

пољопривредних
произвођача којима је
пружена савјетодавна

подршка за 10% у односу
на 2018. годину

7.500 7.500 0 0 0 0,00

6.

М 1.1.2.6
Подршка развоју

пољопривреде
(2019 – 2020)

СЦ
1/СЕЦ1.1

ПРОГРАМ
1.1.2. Јачање
људских и
техничких

капацитета за
развој

пољопривреде

До почетка 2021. године
код подржаних

пољопривредних
произвођача повећани

приходи за 10% у односу
на 2018. годину

30.000 30.000 0 310.018 92.732,91 217.285,47

7.

П 1.2.1.1
Наставак

активности на
успостаљању  и

уређењу

СЦ
1/СЕЦ1.2

ПРОГРАМ
1.2.1. Развој
пословног
окружења

До 2024. године
запослено најмање 50

нових радника са
подручја општине

Мркоњић Град у ПЗ

160.000 10.000 150.000 22.057 0 22.057,16
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Пословне зоне
„Подбрдо“ (2020

– 2023)

„Подбрдо“

8.

П 1.2.1.2
Промоција

инвестиционих
могућности за

изградњу
капацитета за

прераду воћа и
поврћа (2020–

2023)

СЦ
1/СЕЦ1.2

ПРОГРАМ
1.2.1. Развој
пословног
окружења

До почетка 2024. године
покренута најмање 2

прерађивачка капацитета
за воће и поврће у складу

са расположивом
сировинском основом

0 0 0 65.700 5.700,00 60.000,00

8.

М 1.2.2.1
Подршка

самозапошљава
њу незапослених
лица са подручја

општине
Мркоњић Град
(2019 – 2020)

СЦ
1/СЕЦ1.2

ПРОГРАМ
1.2.2. Развој

предузетништв
а

До почетка 2021. године
регистровано најмање 10

нових предузетничких
радњи као резултат мјера

подршке

15.000 15.000
0

20.000 20.000,00 0,00

9.

М 1.2.2.2
Подршка развоју

МСП и
предузетника
(2019-2021)

СЦ
1/СЕЦ1.2

ПРОГРАМ
1.2.2. Развој

предузетништв
а

До 2022. године повећан
обим производње код
подржаних корисника за
10% до 2020. године

250.000 250.000 0 310.018 92.732,91 217.285,47

10.

Бициклизам
римским

путевима (2019-
2023)

СЦ1/СЕЦ1.
3.

ПРОГРАМ
1.3.2.

Креирање
туристичких

садржаја

До 2024. године 30%
више бициклистичких

група годишње посјећује
општину Мркоњић Град
у односу на 2018. годину

15.000 0 15.000 0 0 0,00

11. П 2.1.1.1
Санација

објеката културе
на подручју

општине(2019-
2022)

СЦ 2,СЕК
2.1

П 2.1.1. Развој
културе

До 2023. године број
организованих догађаја и

манифестација у
Културном центру

„Петар Кочић“ повећан
за 10% у односу на 2018.

102.500 30.000 72.500 39.857 39.857,05 0,00
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П 2.1.1.3
Успостављање и

јачање
институционалн

е сарадње са
дијаспором у

области културе
(2020-2023)

СЦ 2, СЕК
2.1

ПРОГРАМ
2.1.1. Развој

културе

До 2024. године у
сарадњи са

представницима
дијапсоре орагнизована

најмање 3 заједничка

0 0 0 30.050 30.050,00 0,00

12.

П 2.1.2.1
Изградња
Спортско-

рекреативног
центра „ЛУКЕ“

(2019-2023)

СЦ 2, СЕК
2.1

П 2.1.2 Развој
спорта

До 2024. године више од
1500 спортиста и

рекреативаца
учествовало у спортским

догађајима

1.000 000 600.000 400.000 531.852 531.851,77

13.

П 2.1.2.2
Изградња

спoртског и
дјечијег

игралишта у
несељу

Збориште (2019-
2021)

СЦ 2, СЕК
2.1

П 2.1.2
Развој спорта

До почетка 2022. Године
100 становника насеља

збориште  користе
спортско игралиште

45.000 37.500 7.500 37.862 32.861,79 5.000,00

14.
Суфинансирање

спортских
клубова (2019-

2023)

СЦ2/СЕК2.
1 2.1.2 Развој

спорта

До почетка 2024. године
подржани спортски

клубови са свим
такмичарским
категоријама,

500.000 300.000 200.000 311.232 263.432,00 47.800,00

15.

П 2.2.1.2
Асфалтирање

локалних и
некатегорисаних

путева (2019-
2023)

СЦ2, СЕК
2.2

П 2.2.1
Реконструкција

и изградња
путне мреже

До 2024. године
проширена мрежа

локалних путева за 10 %
у односу на 2018. годину

300.000 300.000 0 627.089 81.416,00 545.673,00

16.

П 2.2.1.2
Реконструкција

градских улица и
пратеће

комуналне
инфраструктуре

(2019-2023)

СЦ2, СЕК
2.2

П 2.2.1
Реконструкција

и изградња
путне мреже

До 2024. године смањени
трошкови одржавања

комуналне
инфраструктуре на

градским улицама за 20%
у односу на период прије

реконструкције
До 2024. године смањен

300.000 300.000 0 620.963 469.736,00 151.227,00
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број кварова на
водоводној и

канализационој мрежи за
10% у односу на период

прије реконструкције

17.

П 2.2.1.3
Реконструкција
саобраћајница и

паркинг
простора у

градском насељу
Бркић башта и
Ријека (ул.Цара

Душана)

СЦ2, СЕК
2.2

П 2.2.1
Реконструкција

и изградња
путне мреже

До почетка 2021. године
за 20 % скраћено

просјечно вријеме
потребно за улазак или

излазак из насеља
аутомобилом, мјерено у
односу на 2019. годину

230.000 0 230.000 292.321 0 292.320,62

18.

П 2.2.1.4
Изградња

пјешачке стазе
(тротоара) дуж
магистралног
пута М15 и
регионалног

пута Мркоњић
Град Бјелајце
(2019-2020)

СЦ2, СЕК
2.2

П 2.2.1
Реконструкција

и изградња
путне мреже

До 2024. године више од
500 пјешака, укључујући

и 70 ученика Основне
школе у Бјелајцима,

свакодневно и безбједно
се креће дионицама

магистралног пута М15 и
регионалног пута

Мркоњић Град - Бјелајце

627.000 0 627.000 0 0,00 0,00

19.

П 2.2.2.1
Изградња

водоводне мреже
у насељу
Шибови

СЦ2, СЕК
2.2

П 2.2.2
Реконструкција

и изградња
водоводне и

канализационе
мреже

До краја 2021. године 20
мјештана у насељу

Шибови прикључено на
водоводни систем

30.000 0 30.000 0 0,00 0,00

20.

П 2.2.2.6
Проширење
водоводне и

канализационе
мреже у
градском

подручју (2019-
2023)

СЦ2, СЕК
2.2

П 2.2.2
Реконструкција

и изградња
водоводне и

канализационе
мреже

До 2024. године више од
90 % урбаног подручја

покривено водоводном и
канализационом мрежом

290.000 290.000 0 233.650 233.650,45 0,00

21.

Опремање
школске

радионице и
набавка ЦНЦ

СЦ2/СЕК2.
3

2.3.1. Квалитет
образовања у
основним и

До почетка школске
2021/2022 године

забиљежен већи  број
ученика  за занимање

60.000 0 60.000 0 0,00 0,00
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машине  (2019-
2021)

средњим
школама

техничар ...

22.

М 2.3.1.3.
Набавка

наставне опреме,
учила и

намјештаја у
основним и

средњим
школама (2019-

2023)

СЦ2/СЕК2.
3 2.3.1. Квалитет

образовања у
основним и

средњим
школама

До краја школске
2023/2024. године 100%

укупног број часова
предвиђених наставним
планом и програмом у

основним школама
изводи се уз употребу
савремених наставних

учила и опреме на којима
се изводи практична

настава уз кориштење
огледа и експеримената

20.000 10.000 10.000 0 0,00 0,00

23.

П 2.3.2.1

Пројекат
Омладинска

банка

СЦ2/СЕК2.
3

2.3.2. Подршка
раду

невладиног
сектора  и

неформално
образовање

младих

До 2024. године у
реализованим пројектима
учествовало више од 200

младих.

27.000 12.000 15.000 28.900 10.000,00 18.900,00

24.

М.2.3.2.2
Подршка

пројектима  НВО
сектора (2019-

2023)

СЦ2/СЕК2.
3

2.3.2. Подршка
раду

невладиног
сектора  и

неформално
образовање

младих

До 2024. године повећан
број  активних удружења
за 10% у односу на 2018.
годину   До 2024 године

као .....

24.000 20.000 4.000 23.930 23.930,00

25.

П.2.4.1.2

„Помоћ у кући“
за старија лица

са
инвалидитетом

(2019-2023)

СЦ2/СЕК2.
4

2.4.1
Побољшање

нивоа
социјалне  и
здравствене

заштите

До краја 2023. године
извршено 300 теренских

обилазака годишње  и
пружена  услуга помоћи

у кући
за 50 корисника

18.000 12.600 5.400 12.200 7.200,00 5.000,00
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26.

П 2.4.1.3
Превенција рака

дојке (2019-
2023)

СЦ2/СЕК2.
4

2.4.1
Побољшање

нивоа
социјалне  и
здравствене

заштите

До краја 2023. године
обављено 1.000
превентивних

мамографских прегледа

7.000 3.000 4.000 1.000 1.000,00 0,00

27.

П 2.4.2.2
Семафоризација

раскрснице
улице Симе

Шолаје и
Регионалног
пута Р-412

(Транзитни пут)
(2019-2021)

СЦ2, СЕК
2.4

П 2.4.2.
Сигурност
грађана у

саобраћају

До почетка 2022. године
смањен број насталих

саобраћајнух незгода на
посматраној дионици
пута Р-412 за 50 % у

односу на перод прије

33.650 33.650 0 20.000 0 20.000,00

28.

П 2.6.1.1
Пројекат

уређења дијела
три градска
водотока,

Црљенице,
Митрића потока

и Вилењака
(2019 -2021)

СЦ2/СЕК
2.6 П 2.4.3.

До 2022. године смањен
ризик од поплава на
подручју три градска

водотока за 30% у односу
на 2018. годину

130.000 50.000 80.000 132.426 52.970,00 79.455,60

28.

Реконструкција
Ватрогасног

дома  и набавка
техничке
опреме и

средстава (2019-
2021)

СЦ2/СЕК2.
4 2.4.3 Смањење

ризика од
елемемнтарини

х непогода

До 2024. године
повећана брзина изласка
на интервенције за 30% у

зимском периоду  у
односу на 2018. годину.

125.000 105.000 20.000 0 0 0,00

29.

П 2.4.3.3
Унапређење
капацитета

цивилне заштите
(2019-2023)

СЦ2/СЕК2.
4 2.4.3 Смањење

ризика од
елемемнтарини

х непогода

До почетка  2022. године
повећан број опремљених
чланова ЦЗ учествују  у

иинтервенцијама у
случају.

10.000 10.000 0 0 0,00 0
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30.

М 2.4.3.4
Пошумљавање у

приватним
шумама
општине

Мркоњић Град
(2019 – 2023)

СЦ2/СЕК
2.4 П 2.4.3.

До почетка 2024. године
смањен броја

активираних клизишта на
пошумљеном подручју за

20%

22.000 10.000 12.000 0 0,00 0

31.

П 1.3.2.2  Израда
студије о

квалитету воде у
језеру Балкана и

притокама

СЦ 1,СЕК
1.3

П 1.3.2.
Креирање

туристичких
садржаја

До почетка 2022. године
повећан број посјетилаца
на језеру Балкана  за 10

% у односу на 2018.
годину

5.000 5.000 0

0 0 0

32.

П 2.2.2.4  Зона
санитарне

заштите питке
воде

СЦ 2,СЕК
2.2

П 2.2.2.
Реконструкција

и изградња
водоводне и

канализационе
мреже

До краја 2023. године
исходована употребна
дозвола за водоводни

систем

12.500 12.500 0 10.000 0,00 10.000

33.

П 3.1.1.1
Пројекат

енергетске
санације објекта

КСЦ „Петар
Кочић“

СЦ 3, СЕК
3.1

П 3.1.1.
Унапређење
енергетске

ефикасности у
јавним

установама и
објектима јавне
инфраструктур

е

До 2021. године смањени
просјечна потрошња

енергента за гријање у
објекту КСЦ „Петар

Кочић“ за 30 % у односу
на период прије
реконструкције

75.000 10.000 65.000 39.857 39.857,00 0,00

П 3.1.1.2
Пројекат

енергетске
ефикасности у

Основној  школи
„Иван Горан

Ковачић“ (2020 -
2021)

СЦ 3, СЕК
3.1

П 3.1.1.
Унапређење
енергетске

ефикасности у
јавним

установама и
објектима јавне
инфраструктур

е

До почетка 2022. године
смањена потрошња
топлотне енергије у

школском објекту за 20%
у односу на 2018. годину

0 0 0 105.000 10.000,00 95.000,00
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П 3.1.1.4
Пројекат

енергетске
ефикасности на

објекту ЈУ
дјечији вртић

„Миља
Ђукановић“

(2020)

СЦ 3, СЕК
3.1

П 3.1.1.
Унапређење
енергетске

ефикасности у
јавним

установама и
објектима јавне
инфраструктур

е

До почетка 2021. године
смањена  потрошња

енергента у ЈУ дјечији
вртић „Миља Ђукановић
за 30% у односу на 2018.

годину

0 0 0 75.000 0,00 75.000,00

П 3.1.1.6
Пројекат

енергетске
ефикасности на

објекту ЈУ
Центар за

социјални рад
(2021-2022)

СЦ 3, СЕК
3.1

П 3.1.1.
Унапређење
енергетске

ефикасности у
јавним

установама и
објектима јавне
инфраструктур

е

До 2023. године и ЈУ
Центар за социјални рад

смањена потрошња
енергента за гријање за
30% у односу на 2018.

годину

0 0 0 5.000 0,00 5.000

34.

П 3.1.1.8
Реконструкција
система расвјете

на подручју
општине

Мркоњић Град

СЦ 3, СЕК
3.1

П 3.1.1.
Унапређење
енергетске

ефикасности у
јавним

установама и
објектима јавне
инфраструктур

е

До 2024. године смањена
инсталисана снага на

систему јавне расвјете,
односно утрошена

утрошена ел. енергија за
76% у односу на 2018.

годину
До 2022. године смањени

трошкови редовног
одржавања система јавне
расвјете за 95% у односу

на 2018. годину

366.000 20.000 346.000 4.680 4.680,00 0,00

35. П 3.2.1.1
Идентификација

и чишћење
постојећих

дивљих депонија

СЦ 3, СЕК
3.2

ПРОГРАМ
3.2.1.

Збрињавање
комуналног

отпада и
јачање свијести

о значају
заштите
животне
средине

До 2024. године санирано
90 % дивљих депонија на

подручју општине
Мркоњић Град

50.000 20.000 30.000 25.965 21.064,80 4.900,00
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36.

П 3.2.1.2
Едукација и

кампања
подизања
свијести о

заштити животне
средине

СЦ 3, СЕК
3.2

ПРОГРАМ
3.2.1.

Збрињавање
комуналног

отпада и
јачање свијести

о значају
заштите
животне
средине

До краја 2021. године
више од 1.000 грађана
годишње учествује у

едукативној кампањи о
заначају заштите
животне средине

5.000 5.000 0 10.000 0,00 10.000,00

37.

П 3.3.1.1 Израда
просторно –

планске
документације за

подручје
Балкана и

Зеленковац
(2020-2021)

СЦ 3, СЕК
3.4

П 3.3.1 Израда
просторно-

планске
документација

До почетка 2022. године
најмање 4 инвеститора

заинтересована за градњу
на предметном подручју
у складу са просторно-

планском
документацијом

До почетка 2022. године
издате најмање 4

грађевинске дозволе за
објекте предвиђене

планом

20.000 20.000 0 11.297 0,00 11.297,37

38.

П 3.3.1.3 Израда
техничке

документације за
изградњу јавне
инфраструктуре

на подручју
Балкана

СЦ 3, СЕК
3.4

П 3.3.1 Израда
просторно-

планске
документација

До 2024. године изграђен
јавни инфраструктурни

објекат на подручју
Балкана

20.000 20.000 0 0 0,00 0,00

39.

П 3.3.1.5 Израда
урбанистичког
плана општине
Мркоњић Град

СЦ 3, СЕК
3.4

ПРОГРАМ
3.3.1. Израда
просторно-

планске
документација

До 2021 године
омогућено проширење

урбаног подручја
општине за 20% у односу
на период прије усвајања

Урбанистичког плана

25.000 25.000 0 0 0,00 0,00

40. П 3.4.1.6 Израда
web GIS мапе

СЦ 3, СЕК
3.4

ПРОГРАМ
3.3.2. Уређење

простора

До почетка 2020. године
за 20% убрзано

рјешавање захтјева
грађана гдје се предметна
документација односи на

податке из ГИС мапе

20.000 20.000 0 0 0,00 0,00
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С В Е У К У П Н О   П Р О Ј Е К Т И  ИЗ   С Т Р А Т Е Г И Ј Е У
2019. ГОДИНИ 4.890.400 2.631.870 2.258.530 4.331.740 2.178.532 2.153.208

Извор: План имплементације стратегије општине Мркоњић Град 2018-2020.год
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5. Приказ редовних послова ЈЛС који су ушли у Буџет за текућу годину

РБ Пројекти, мјере и
редовни послови Резултати Рокови

ОДЈЕЉЕЊЕ ЗА ПРИВРЕДУ И ФИНАНСИЈЕ

1 Праћење и реализација
програмских активности
у надлежности одјељења

Припремљени документи-акта (одлуке,
извјештаји, информације, програми) за
Скупштину

Рокови дефинисани
Програмом рада
Скупштине  или
другим актима

2 Рјешавање управних и
осталих предмета из
надлежности Одјељења

Ријешени сви предмети (у законском року) за
које је комплетирана документација
достављена у року који омогућава да се
захтјеви ријеше до краја године

31.12.2019.

3 Припрема буџета,
праћење његове
реализације и надзор над
финансијским
пословањем Општине

Благовремено припремљени документи
буџета,
обезбијеђено намјенско кориштење средстава
и буџетска равнотежа

Рокови дефинисани
законским актима

4 Ажурирање базе података
из области привредних
дјелатности и
самосталног
предузетништва –
(континуирано)

Ажурирана база података – ЈРП
Ажуриране остале базе података (привредна
друштва, незапослена лица, инвеститори и др) 31.12.2019.

ОДЈЕЉЕЊЕ ЗА ОПШТУ УПРАВУ И ДРУШТВЕНЕ ДЈЕЛАТНОСТИ

1 Праћење и реализација
програмских активности
у надлежности одјељења

Припремљени документи-акта (одлуке,
извјештаји, информације, програми) за
Скупштину

Рокови дефинисани
Програмом рада
Скупштине  или
посебним
оперативним планом
за одјељења

2 Рјешавање захтјева из
области за које је
надлежно ово Одјељење

Ријешени сви захтјеви у законском року за
које је комплетирана документација
достављена у року који омогућава да се
захтјеви ријеше до краја године

31.12.2019.
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3 Стипендирање ученика и
студената по Одлуци
Скупштине општине

Расположива средства за стипендије
реализована у складу са Одлуком

31.12.2019.

4 Ажурирање базе података
из области друштвених
дјелатности

Ажурирана база података 31.12.2019.

5 Остваривање права из
борачко-инвалидске
заштите, цивилних
жртава рата и војне
евиденције

Обрађени сви
предмети у року

континуирано

6 Цивилна заштита Превенција и рјешавање ванредних ситуација континуирано

7 Дозначавање средстава –
текуће помоћи (за ППБ и
РВИ, ученицима и
студентима, младима, за
пронаталитетну
политику, пензионерима
и др.)

Извршене дознаке у складу са оперативним
буџетом

континуирано

8 Пружање помоћи јавним
институцијама и
организацијама из
области културе, спорта и
здравства кроз исплату
текућих грантова

Извршене дознаке у складу са оперативним
буџетом

континуирано

ОДЈЕЉЕЊЕ ЗА ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ И КОМУНАЛНЕ ПОСЛОВЕ

1.
Праћење и реализација
програмских активности у
надлежности одјељења

Припремљени документи-акта (одлуке,
извјештаји, информације, програми) за
Скупштину

Рокови дефинисани
Програмом рада
Скупштине  или
посебним
оперативним планом
за одјељења

2. Рјешавање управних и
осталих предмета из
надлежности Одјељења

Ријешени сви предмети (у законском
року) за које је комплетирана
документација достављена у року који
омогућава да се захтјеви ријеше до краја
године

31.12.2019.

3. Одржавање и
администрирање
географско информационог

Ажурирана електронска просторна база
података општине

31.12.2019.
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система општине

4. Праћење реализације
програма уређења градског
грађевинског земљишта
(програма заједничке
комуналне потрошње,
програма одржавања и
заштите локалних путева)

Реализоване активности програма уређења
градског грађевинског земљишта

31.12.2019.

ОДЈЕЉЕЊЕ ЗА ИЗГРАДЊУ ГРАДА И УПРАВЉАЊЕ ИМОВИНОМ

1. Праћење и реализација
програмских активности у
надлежности Одјељења

Припремљени документи-акта (одлуке,
извјештаји, информације, програми) за
Скупштину

Рокови дефинисани
Програмом рада
Скупштине

2. Рјешавање управних и
осталих предмета из
надлежности Одјељења

Ријешени сви предмети (у законском
року) за које је комплетирана
документација достављена у року који
омогућава да се захтјеви ријеше до краја
године

31.12.2019.

3. Редовно одржавање објеката
друмског саобраћаја

Одржавање путева током године које
омогућава редовно одвијање саобраћаја

31.12.2019.

4. Расходи по основу утрошка
горива

Утрошак горива за аутомобиле општинске
управу

31.12.2019.

5. Издаци за набавку постројења
и опреме

Набавка постројења и опреме за
функционисање општинске управе

31.12.2019.

6. Изградња и санирање,
одржавање зграда

31.12.2019.

ОДЈЕЉЕЊЕ ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ

1. Послови инспекцијског
надзора

Вршење инспекцијког надзора – тржишна
инспекција и инспекција за храну

Континуирано

Извор: План рада унутрашњих органитзационих јединица за 2019.год

6. Буџет ЈЛС и екстерни извори - опис финансирања пројеката и редовних
послова

Годишње оперативно планирање редовних  и пројектних активности на нивоу
локалне самоуправе, се препоручује управо да би се обезбиједила жељена
координација на нивоу општинске управе, као и да би се планирани приоритети,
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мјере, програми и пројекти, адекватно интегрисали у друге планске документе и како
би се обезбиједила средства у буџету општине.
Планом имплементације за 2019. годину, предвиђена имплементација 40 пројеката
укупне вриједности 4.890.400 КМ. Од укупне финансијске вриједности пројеката
предвиђених за 2019.годину, планирано је да се из буџета Општине издвоји
2.631.870КМ (54%), а из екстерних извора 2.258.530КМ (46%).

Табела број 4. Преглед планираних пројеката за 2019. год. према извору финансирања

Извор: АПИС
У сектору економског развоја, планирано је да се у 2019. години имплементира

11 пројекат укупне вриједности 625.750 КМ или 13% од укупно планираних средстава,
од чега је планирано да се из буџета Општине финансира 355.620 КМ, а 270.130
КМ из екстерних извора.

У области друштвеног развоја предвиђено је 21 пројеката укупне
вриједности

3.638.650 КМ или 75% од укупно планираних средстава, од чега је планирано 2.136.250
КМ
из буџета Општине и 1.547.400 КМ из екстерних извора.

У области зaштитe живoтнe срeдинe планирана је имплементација 8 пројеката
укупне вриједности 581.000 КМ или 12% од укупно планираних средстава, од чега је
планирано да се из  буџета Општине финансира 140.000 КМ, а 441.000 КМ из
екстерних извора.

7. Мјерење и извештавање о успјешности рада ОУ Мркоњић Град, са
провођењем редовног оцјењивања рада запослених у ОУ Мркоњић Град

У 2018. години настављају се активности на имплементацији Стратегије развоја општине
2014-2024. године уз подршку Развојног програма Уједињених нација у Босни и Херцеговини
(UNDP BiH) кроз пројекат ILDP III. Када је у питању управљање развојем сарадња ће се
односити на:

а) Јачање координацијске улоге Јединице за управљање развојем (ЈУРА), која дјелује
у складу са прописаним календаром управљања локалним развојем.

Сектор Укупно Финaнсирaњe из
буџeтa општине

Финaнсирaњe
из oстaлих
извoрa

Економски сектор 625.750 355.620 270.130

Друштвени сектор 3.638.650 2.136.250 1.547.400
Сектор зaштитe живoтнe

срeдинe 581.000 140.000 441.000

Укупно 4.890.400 2.631.870 2.258.530
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б) Редовна примјена у свакодневној пракси јединствене процедуре за годишње
планирање, проведбу, праћење и вредновање имплементације развојне стратегије и
активности из редовних надлежности (у складу са упутама ILDP-а и
процедуралним рјешењима прилагођеним специфичностима праксе и стању
људских ресурса).

в) Редовна израда Плана имплементације развојне стратегије 1+2, у складу са
прописаним календаром управљања локалним развојем  и процедуром за годишње
планирање, проведбу, праћење и вредновање имплементације развојне стратегије и
активности из редовних надлежности.

г) Редовна израда годишњих планова рада и извјештаја унутрашњих организационих
јединица, у складу са прописаним календаром управљања локалним развојем и
јединственом процедуром за годишње планирање, проведбу, праћење и вредновање
имплементације развојне стратегије и активности из редовних надлежности.

д) Редовна израда Годишњег извјештаја о имплементацији развојне стратегије, у
складу  са прописаним календаром управљања локалним развојем и процедуром за
годишње планирање, проведбу, праћење и вредновање имплементације развојне
стратегије и активности из редовних надлежности.

ђ) Редовно ажурирање електронске базе података о планираним и реализованим
развојним пројектима и планираним и оствареним стратешким и секторским макро
индикаторима, у складу са планским и извјештајним потребама дефинисаним
прописаним календаром управљања локалним развојем, а имајући у виду потребу
вођења података разврстаних по полу.

е) Провођење процеса средњорочне евалуације и процеса ревидирања развојне
стратегије.

Мјерење и извештавање о успјешности рада ОУ Мркоњић Град проводи се у складу са
Правилником о планирању, праћењу и вредновању годишњег рада општинске управе и
извјештавању.
Како би се креирала основа за правовремено и ефикасно праћење провођења Годишњег
плана рада ОУ, дефинисани су кораци, носиоци и временска динамика праћења током
провођења Годишњег плана рада ОУ. Временски оквир праћења обухвата укупан процес
имплементације Годишњег плана рада, односно вријеме од доношења Годишњег плана
рада ОУ за текућу годину, до доношења Годишњег плана рада за наредну годину.
Путем израде Календара за праћење реализације Годишњег плана рада ОУ Мркоњић Град,
у дефинисаном формату, одређују се активности, рокови и носиоци у процесу праћења.
Календар за праћење реализације Годишњег плана се односи на саму процедуру праћења а
како би се осигурало редовно прикупљање и обрада података, припрема корективних
мјера  те извјештавање о имплементацији пројеката и мјера и остварењу планираних
редовних активности на годишњем нивоу. Носилац ове активности је Стручна служба
начелника општине, ЈУР и Колегијум начелника. Рок за израду је 31. јануар године за коју
је донесен план.
Провођење праћења реализације Годишњег плана рада ОУ Мркоњић Град (у складу
сакалендаром праћења) обезбјеђује повратну информацију о статусу имплементације
пројеката и мјера. Праћење обухвата прикупљање података и унос у базу (АПИС), анализу
података о имплементацији пројеката, мјера и редовних послова, као и информисање
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релевантних субјеката о току и евентуалним одступањима од утврђеног плана у оквиру
појединих интервенција. Носилац ове активности је Стручна служба начелника
општине, ЈУР и Колегијум општинског начелника. Рок за провођење је од 1. фебруара,
континуирано.
Извјештавање  подразумјева припрему и разматрање полугодишњих извјештаја о раду
УОЈ, као и израду, разматрање и вредновање годишњих извјештаја о реализацији планова
рада УОЈ.  Ова фаза  обухвата и  усвајање годишњег извјештаја.  О  објављивању
извјештаја на интернет презентацији општине одлучује начелник општине.
Израда полугодишњих извјештаја о реализацији планова рада УОЈ (одјељења ОУ и
самосталних УОЈ) се врши на основу Годишњих планова рада УОЈ, прикупљањем
података и праћењем реализације годишњих планова рада према дефинисаном Обрасцу
полугодишњег извјештаја о реализацији планова рада одјељења ОУ и даје основу за
уочавање напретка у реализацији планова рада УОЈ, као и за уочавање евентуалних
одступања у погледу имплементације плана. Носилац активности израде полугодишњих
извјештаја су запослени у УОЈ ОУ Мркоњић Град а и ЈУР-а. За разматрање и одобравање
полугодишњих извјештаја одговоран је координатор ЈУР. Рок за израду је до 31. јула
текуће године.
Разматрање Полугодишњих извјештаја о реализацији планова рада УОЈ омогућава да се
донесу закључци и препоруке/корективне мјере које је потребно предузети у случају да су
уочена значајна одступања од планова рада УОЈ. ЈУР-а сумира информације о
дотадашњем процесу реализације планова и пружа техничку подршку у формулисању
закључака и препорука, као и корективних мјера уколико су потребне. Носиоци ове
активности су Стручна служба начелника општине, Колегијум начелника општине и ЈУР-
а. Рок за провођење ове активности је 31. јул текуће године.
Годишњи извјештај о реализацији Годишњег плана рада ОУ садржи информације о
реализованим активностима свих УОЈ и даје основу за уочавање напретка у
реализацији планова рада УОЈ и ОУ у цјелини, као и за уочавање евентуалних одступања
у погледу имплементације плана. Годишњи планови рада УОЈ и Годишњи план рада ОУ
су полазна основа, заједно са подацима и информацијама прикупљеним из
релевантних извора и обједињеним у АПИС-у, док се за израду користе Обрасци
Годишњег извјештаја о реализацији планова одјељења/самосталниих унутрашњих
јединица, као и Годишњег извјештаја о реализацији плана рада ОУ Мркоњић Град.
Носиоци ове активности су извршиоци у одјељењима/ УОЈ, ЈУР и Стручна служба
начелника општине. Рок за израду је 15. април наредне године, у односу на годину за коју
се припрема извјештај.

Разматрање и вредновање Годишњег извјештаја о реализацији Годишњег
плана

рада ОУ резултира приједлогом Годишњег извјештаја ОУ Мркоњић Град и закључком о
вредновању, а врши се на основу наведеног Извјештаја, узимајући у обзир планирана и
остварена постигнућа у датој години која треба да буду назначена у Извјештају. ЈУР-а
сумира информације о дотадашњем процесу реализације планова и пружа техничку
подршку у формулисању закључака и препорука, као и корективних мјера уколико су
потребне. Носиоци ове активности су извршиоци у одјењењима/ УОЈ, ЈУР и Стручна
служба начелника општине. Рок за провођење ове активности је 15. мај наредне године у
односу на годину за коју се припрема извјештај.
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Усвајање Годишњег извјештаја о реализацији годишњег плана рада ОУ Мркоњић Град
слиједи након разматрања Приједлога и резултира усвојеним Годишњим извјештајем ОУ
који даје детаљан преглед годишњих резултата у имплементацији Плана рада ОУ, са
евентуалним одступањима и приједлозима за унапређења у наредном периоду. Извјештај
о реализацији годишњег плана рада ОУ Мркоњић Град усваја начелник општине. Носилац
активности је начелник општине. Рок за усвајање је 31. мај наредне године у односу на
годину за коју се припрема извјештај.

У циљу транспарентнoсти и доступности широј јавности, пожељно да се одмах по
усвајању Извјештај објави на званичној интернет презентацији општине Мркоњић Град.
О евентуалном објављивању Годишњег извештаја о реализацији годишњег плана рада ОУ
одлучује начелник општине. Носиоци ове активности су начелник општине и
координатор ЈУР. Рок за евентуално објављивање је 7 дана од дана усвајања Годишњег
извјештаја ОУ.
Оцјена рада и напредовање службеника регулисани су Законом о локалној самоуправи,
Законом о раду, Општим колективним уговором и Посебним колективним уговором.
У складу са Правилником о организацији и систематизацији радних мјеста Општинске
управе општине Мркоњић Град, руководиоци УОЈ врше оцјењивање рада запослених, док
Самостални стручни сарадник за  правну помоћ, персоналне послове и управљање
људским ресурсима прати и води евиденцију о оцјењивању запослених.

II ПОСЕБНИ ДИО
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ОПШТИНА МРКОЊИЋ ГРАД

План рада Одјељења за привреду и финансије
ЗА 2019. ГОДИНУ

Октобар, 2019. године
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I. Увод

Одјељење за  привреду и финансије врши стручне и друге послове који се односе на праћење
остваривања политике финансирања у Општини, припрема нацрт буџета, завршни рачун, прати
приходе и извршења расхода буџета, врши контролу правилности и законитости коришћења
буџетских  средстава, води финансијско, материјално и рачуноводствено пословање органа
општинске управе и других органа који се финансирају из буџета Општине, као и друге послове
који му се ставе у надлежност.
Одјељење врши студијске и аналитичке послове из области привреде (индустрија, трговина и
снабдијевање, угоститељство, туризам, занатство, саобраћај и везе, пољопривреда, шумарство и
водопривреда), врши надзор из области привреде, као и друге послове који му се ставе у
надлежност.
У оквиру овог Одјељења образована су два одсјека: Одсјек за привреду и Одсјек за финансије,
рачуноводство и трезор.
Приоритети Одјељења у 2019. години су настављање интензивних активности на промоцији
потенцијала општине са циљем привлачења нових инвестиција као и настављање стабилног
финансијског пословања општине - обезбијеђење буџетске равнотеже и намјенско кориштење
средстава.

СТРАТЕГИЈА

ЦИЉЕВИ
ОДЈЕЉЕЊА

Секторски циљеви Исходи ПРОГРАМ РАДА
СКУПШТИНЕ

Релевантни сегменти
1.Промовисање
потенцијала
општине у циљу
привлачења
инвеститора
2.Обезбијеђење
већег степен
конкурентности
постојећих
привредних
субјеката
3.Јачање стручних
и организационих
капацитета у
области
пољопривреде и
производње хране

1.Развијена
пољопривреда

 До 2024. године
повећан укупан
приход остварен у
пољопривредној
производњи на
подручју општине
Мркоњић Град за
најмање 10% у
односу на 2018.
годину

 До 2024. године
повећан број
регистрованих
пољопривредних
газдинстава за 10% у
односу на 2018.
годину

 До 2024. године
локални
пољопривредни
произвођачи
остварују од
Министарства
пољопривреде,
шумарства и
водопривреде 30%

 Информација о извршењу
Програма капиталних
инвестиција у 2018. години

 Информација о стању у
области привреде у 2018.
години

 Извјештај о реализацији
програма за привредног
развоја општине у 2018.
години

 Програм привредног
развоја општине за 2018.
годину

 Информација о утрошку
средстава прикупљених од
продаје ШДС у 2018.г.

 Програм утрошка средстава
од продаје ШДС у 2018.
години,

 Информација о утрошку
средстава са РПН за воде у
2018. Години

 Одлука о утрошку
средстава од водних
накнада у 2018. години
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4.Обезбијеђење
стабилног
финансијског
пословање
општине
(обезбијеђење
буџетске
равнотеже и
намјенско
кориштење
средстава)

5.Обезбијеђење
ефикаснијег
кориштења
туристичких
потенцијала

више подстицаја у
односу на 2018.
годину

 Информација о стању у
области лова и риболова у
2018. години

 Извјештај о извршењу
буџета Општине Мркоњић
Град за 2018. годину и
доношење Одлука о
усвајању завршног рачуна,

 Извјештај о утрошку
средстава прикупљених по
основу накнада за
производњу електричне
енергије у 2018. години

 Програм кориштења
средстава од наканда за
производњу електричне
енергије,

2.Развијена
прерађивачка
индустрија и пратеће
дјелатности са
посебним фокусом на
ПЗ „ Подбрдо “

 До 2024. године
вриједност
инвестиција у
прерађивачку
индустрију и пратеће
дјелатности
оставрена у износу
већем од 1.000.000
КМ

 До 2024. године
укупан број
новоотворених
радних мјеста у
прерађивачкој
индустрији и
пратећим
дјелатностима
повећан за 10% у
односу на 2018.
годину

3. Убрзан развој
туризма

 До 2024. године
повећан број ноћења
у општини Мркоњић
Град за 30% у односу
на 2018 годину

 До 2024. године
повећан број посјета
у општини Мркоњић
Град за 30% у односу
на 2018. годину
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II. Преглед стратешко - програмских и редовних послова
Одјељења за привреду и финансије за 2019. годину

Р.Бр.
Пројекти, мјере

и редовни
послови

Веза са
стратегијо

м

Веза за
програмом

Резултати (у
текућој години)

Укупно
планирана
средства за

текућу
годину

Планирана
средства (текућа

година) Буџетс
ки код
и/или

ознаку
екст.

извора

Рок
за

извр
шење

(у
теку
ћој

годи
ни)

Особа у слжби
која прати

и/или
реализује
активност

Буџет
ЈЛС

Екстерни
извори

СТРАТЕШКИ ПРОЈЕКТИ И МЈЕРЕ

1.

П 1.1.1.1
Географска
ознака
„Мркоњичке
шљивовице“
(2019 – 2020)

СЦ1/СЕЦ 1.1

ПРОГРАМ
1.1.2. Јачање
људских и
техничких
капацитета за
развој
пољопривреде

До почетка 2021.
године приходи
локалних
произвођача
шљивовице са
ознаком географског
поријекла повећани
за 30% у односу на
2018. годину

25.000 0 25.000 Via
Dinarica

31.12.
2019.

ССС за пројектне
активности

Агенција за
привредни

развој/ССС за
МСП

2.

П 1.1.2.1
Набавка опреме
за производњу
сира (2019 –
2020) СЦ1/СЕЦ 1.1

ПРОГРАМ
1.1.2. Јачање
људских и
техничких
капацитета за
развој
пољопривреде

До почетка 2021.
године мини сирара
производи  600
килограма сира на
мјесечном нивоу
До почетка 2021.
године у оквиру
успостављене мини
сираре запослено 6
жена

12.500 0 12.500 414100
/ИФАД

31.12.
2019.

ССС за пројектне
активности

Агенција за
привредни

развој/ССС за
МСП

3. П 1.1.2.2
Набавка
пчеларске
опреме (2019 –

СЦ 1/СЕЦ
1.1

ПРОГРАМ
1.1.2. Јачање
људских и
техничких
капацитета за

До почетка 2020.
године код чланова
Пољопривредне
задруге повећана
просјечна количина
произведеног

2.650

0

2.650
414100/
ИФАД

30.10.
2019.

Начелник
одјељења

Агенција за
привредни
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2020) развој
пољопривреде

млијека за 20% у
односу на 2018.
годину

развој/директор

4.

П 1.1.2.3 Набавка
пољопривредне
механизације
(2019)

СЦ 1.СЕЦ1.1

ПРОГРАМ
1.1.2. Јачање
људских и
техничких
капацитета за
развој
пољопривреде

До 2021. године код
чланова
Пољопривредне
задруге повећана
просјечна количина
произведеног
млијека за 20% у
односу на 2018.
годину

103.100 38.120 64.980

414100
/ИФАД 31.12.

2019.

Начелник
одјељења

5.

П 1.1.2.4
Практична обука
младих
пољопривредних
инжињера (2019
– 2020)

СЦ 1.СЕЦ1.1

ПРОГРАМ
1.1.2. Јачање
људских и
техничких
капацитета за
развој
пољопривреде

До почетка 2021.
године повећани
приноси код
пољопривредних
произвођача којима
је пружена
савјетодавна
подршка за 10% у
односу на 2018.
годину

7.500 7.500 0 414100 31.12.
2019.

Начелник
одјељења

Агенција за
привредни

развој/директор

6.

М 1.1.2.6
Подршка развоју
пољопривреде
(2019 – 2020) СЦ 1/СЕЦ1.1

ПРОГРАМ
1.1.2. Јачање
људских и
техничких
капацитета за
развој
пољопривреде

До почетка 2021.
године код
подржаних
пољопривредних
произвођача
повећани приходи за
10% у односу на
2018. годину

30.000 30.000 0 414100 31.12.
2019.

Начелник
одјељења

Агенција за
привредни

развој/директор

7.
П 1.2.1.1 Наставак
активности на
успостаљању  и
уређењу Пословне
зоне „Подбрдо“

СЦ 1/СЕЦ1.2
ПРОГРАМ 1.2.1.
Развој пословног
окружења

До 2024. године
запослено најмање 50
нових радника са
подручја општине
Мркоњић Град у ПЗ

160.000 10.000 150.000

511200

Електрок
рајина,п
риватни
инвестит

ори

31.12.
2019.

ССС за
пољопривреду,

шумарство и
водопривреду,

Агенција за
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(2020 – 2023) „Подбрдо“ привредни развој/
ССС за

пољопривреду

8.

М 1.2.2.1 Подршка
самозапошљавању
незапослених лица
са подручја
општине Мркоњић
Град (2019 – 2020)

СЦ 1/СЕЦ1.2

ПРОГРАМ 1.2.2.
Развој
предузетништва

До почетка 2021.
године регистровано
најмање 10 нових
предузетничких
радњи као резултат
мјера подршке

15.000 15.000
0

414 100 31.12.
2019.

ССС за
пољопривреду,

шумарство и
водопривреду,

Агенција за
привредни развој/

ССС за
пољопривреду

-Земљорадничка
задруга

9.

М 1.2.2.2
Подршка развоју
МСП и
предузетника
(2019-2021) СЦ 1/СЕЦ1.2

ПРОГРАМ 1.2.2.
Развој
предузетништва

До 2022. године
повећан обим
производње код
подржаних
корисника за 10% до
2020. године 250.000 250.000 0

414 100 31.12.
2019.

ССС за
пољопривреду,

шумарство и
водопривреду,

Агенција за
привредни развој/

ССС за
пољопривреду -
Земљорадничка

задруга

10.

Бициклизам
римским
путевима (2019-
2023) СЦ1/СЕЦ1.3.

ПРОГРАМ 1.3.2.
Креирање
туристичких
садржаја

До 2024. године 30%
више
бициклистичких
група годишње
посјећује општину
Мркоњић Град у
односу на 2018.
годину

15.000 0 15.000 Via
Dinarica

31.12.
2019

ССС за пројектне
активности

РЕДОВНИ ПОСЛОВИ

1
Праћење и реализација

Припремљени
документи-акта
(одлуке,

Роков
и

дефи

Начелник
одјељења / ССС
за пројектне
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програмских
активности у
надлежности одјељења

извјештаји,
информације,
програми) за
Скупштину

нисан
и

Прог
рамо

м
рада
Скуп
штин
е  или
други

м
актим

а

активности ССС
за пољопривреду,
шумарство и
водопривреду

2

Рјешавање управних и
осталих предмета из
надлежности Одјељења

Ријешени сви
предмети (у
законском року)
за које је
комплетирана
документација
достављена у
року који
омогућава да се
захтјеви ријеше
до краја године

31.12.
2019.

Самостални
стручни
сарадник за
приватно
предузетништв
о и управно
рјешавање и
нормативно-
правне послове,
ССС за
пољопривреду,
шумарство и
водопривреду

3

Припрема буџета,
праћење његове
реализације и надзор
над финансијским
пословањем Општине

Благовремено
припремљени
документи
буџета,

обезбијеђено
намјенско
кориштење
средстава и

буџетска
равнотежа

Роков
и
дефи
нисан
и
закон
ским
актим
а

Одговорни
руководиоци и
сарадници
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4

Ажурирање базе
података из области
привредних
дјелатности и
самосталног
предузетништва –
(континуирано)

Ажурирана база
података – ЈРП

Ажуриране
остале базе
података
(привредна
друштва,
незапослена
лица,
инвеститори и
др)

31.12.
2019.

Самостални
стручни
сарадник за
приватно
предузетништв
о и управно
рјешавање и
нормативно-
правне послове

РЕКАПИТУЛАЦИЈА  СРЕДСТАВА
Извор средстава

Опис
Укупно Властит

и Екстерни

А. Укупно стратешко програмски приоритети
620.750 350.620 270.130

Б. Укупно редовни послови
169.880 169.880

У К У П Н О  С Р Е Д С Т А В А  (А + Б): 775.630 520.500 270.130
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III. Буџет одјељења

ДЈЕЉЕЊЕ ЗА ПРИВРЕДУ И ФИНАНСИЈЕ

Број потрошачке јединице 00670140

Ек.код Функција ОПИС
Буџет 2018
извршење

План буџета
за 2019.

(5/4)*100

1 2 3 4 5 6

412000
Расходи по основу коришћења роба и
услуга 73.600 67.700 104.6

0111 Расходи по основу путовања и смјештаја 8.000 7.000 87.5
412700 0111 Расходи за услуге осигурања 10.000 8.000 80
412700 0111 Расходи за трезорску лиценцу 3.700 3.700 100
412700 0111 Расходи за прибављање фин. извјештаја 1.000 1.000 100
412700

0111
Расходи за услуге финансијског
посредовања 1.900 2.000 105.26

412700 0740 Расходи за стручне услуге-мртвозорство 8.000 7.000 87.5
412700 0111 Расходи за стручне услуге 1.000 1.000 100

412900 0111
Расходи за стручно усавршавање
запослених 10.000 8.000

80

412900 0111 Остали непоменути расходи 30.000 30.000 100
415000 Грантови 10.000 10.000 100

415200 0111
Синдикална организација
Административне службе 10.000 10.000 100

414100 Субвенције 325.000 325.000 100
414100 0411 Субвенције нефинансијским субјектима 325.000 325.000 100
611400 Издаци за дате зајмове 100.000 100.000 100
611400 Издаци за дате зајмове 100.000 100.000 100
630000 Остали издаци 17.800 17.800 100

638000
Издаци за накнаде плата који се
рефундирају 17.800 17.800 100

УКУПНО ОДЈЕЉЕЊЕ ЗА ПРИВРЕДУ И ФИНАНСИЈЕ
526.400 520.500 98.87

* Напомена: У оквиру Буџета овог Одјељења су предвиђена кумулативна средства за расходе
по освнову плата и накнада запослених за цјелокупни орган управе, која нису приказана у овој
табели.

IV. Мјерење и извјештавање о успјешности рада Одјељења у 2019. години

Активност/задатак Извршилац и начин извршења

Ко ће пратити
извршење и реализацију
активности

Начелник одјељења и  шеф Одсјека за финансије, рачуноводство и
трезор, те особе одговорне за појединачне стратешко-програмске и
редовне активности, како слиједи:
1. ССС за за пројектне активности ,
2. ССС за пољопривреду, шумарство и водопривреду,
3. ССС за буџет,
прате извршење и реализацију појединачних стратешко-програмских и
редовних активности (наведене у поглављу II).

Начелник одјељења прати и усмјерава реализацију годишњих циљева
дефинисаних Планом одјељења на основу информација добивених путем
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Како ће се пратити
извршење и реализација
активности

периодичних састанака и извјештаја о реализацији Плана одјељења, које
подносе шефови одсјека и особе појединачно одговорне за стратешко
програмске и редовне послове.
Праћење и извјештавање о реализацији Плана одјељења се проводи
квартално, полугодишње и годишње, а на основу календара праћења,
када се прикупљају подаци и утврђује да ли су планиране активности
реализоване у роковима (и у складу са дефинисаним
исходима/индикаторима) те одређују евентуалне корективне мјере.
Праћење и извјештавање о реализацији појединачних активности
дефинисаних Планом одјељења проводи се на начин како је то
дефинисано програмско-пројектним документима и радним
процедурама. При томе се праћење стратешко-програмских пројеката и
мјера, чија је имплементација у току, врши минимално свака три или
сваких шест мјесеци, зависно од процијењеног степена ризика, за је што
примарно задужен носилац имплементације пројекта како је наведено у
поглављу II.

Начин прикупљања
података (ко је задужен
за прикупљање
података, из којих
извора се подаци
прикупљају и у који
формат се уносе)

Носиоци имплементације стратешко-програмских активности
дефинисаних Планом одјељења се прикупљају и ажурирају детаљне
информације о реализацији појединачних активности (пројекти/мјере) на
начин како је то дефинисано програмско-пројектном документацијом.
Прикупљене информације се евидентирају у предвиђене помоћне
алате/подлоге. При томе се као извори користе пројектна документација,
записници са састанака и извјештаји о реализацији као и подаци из
јавних евиденција.
Особе одговорне за појединачне стратешко-програмске активности
дефинисане Планом одјељења на мјесечном нивоу (или по потреби
чешће) ажурирају информације о реализацији ових активности путем
Алата за праћење имплементације стратегије – АПИС-а. При томе се као
извори користе евиденције које ажурирају носиоци имплементације
активности (помоћни алати/подлоге).
Шефови одсјека и особе одговорне за поједначне активности из домена
редовних послова (дефинисане Планом одјељења) на мјесечном нивоу
прикупљају податаке и ажурирају информације о реализацији ових
активности на начин како је то дефинисаном интерним процедурама.
При томе се као извори користе интерне евиденције по појединим
групама послова.

Календар праћења (када
ће се радити праћење и
вредновање са јасно
наведеним роковима)

На кварталном нивоу, шефови одсјека и особе надлежне за ажурирање
информација о реализацији Плана одјељења, путем редовних
оперативних састанака у форми сажетог извјештаја упознају Начелника
одјељења са остварењем за посматрани период.
Такође, током ових оперативних састанака, особе одговорне за
појединачне стратешко програмске активности и редовне послове
представљају стање оних појединачних активности за које је потребно
усагласити корективне мјере.
На полугодишњем и годишњем нивоу, стручни сарадници који су
задужени за припрему периодичних извјештаја о реализацији Плана
одјељења, припремају извјештаје за посматрани период. Извјештаје
разматра и одобрава Начелник одјељења, који уз координацију
Самосталног стручног сарадника за координацију развоја, доставља
Колегијуму и Начелници општине на разматрање и усвајање.
 Рок за израду полугодишњег извјештаја је јули текуће године.
 Рок за израду годишњег извјештаја је мај наредне године.
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V. Људски ресурси Одјељења

Правилником о унутрашњој организацији и систематизацији радних мјеста општине Мркоњић Град
предвиђен  је довољан број извршилаца са одговарајућом квалификационом структуром, укупно 14
радних мјеста. За успјешно функционисање Одјељења неопходно је да се изврши попуњавање
упражњених мјеста која су дефинисана Правилником и то: ССС за аналитичке послове и рад са
инвеститорима, ССС за главну и помоћну књигу трезора и финансијско извјештавање, ССС за праћење
прихода јединственог рачуна трезора и намјенских рачуна, наплату изворних прихода Општине и
евиденцију основних средстава, инвентара и материјала.

Структура запослених
по стручној спреми

Структура запослених по полу

Мушки Женских

ВСС + 12 4 9
ВШ 0 0 0
СС 1 0 1
ВКВ 0 0 0
Укупно 13 4 9

Потребе за усавршавањем по кључним темама
Број

полазника
Интерне/екстерне

обуке

Ревизија, рачуноводство и трезорско пословање 7 Интерно
Ревизија, рачуноводство и трезорско пословање 3 Екстерно
Управни поступак 2 Интерно
Управљање пројектним циклусом 3 Екстерно
Обука приправника 2 Интерно
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ОПШТИНА МРКОЊИЋ ГРАД

План рада Одјељења за општу управу и друштвене дјелатности

за 2019.годину

Октобар, 2019.година
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I Увод

Одјељење за општу управу и друштвене дјелатности   врши стручне и управне послове који се
односе на послове цивилне заштите, социјалне и дјечије заштите, послове борачко инвалидске
заштите, припрему одлука и других аката из своје надлежности. Одјељење врши стручне и
управне послове који се односе на студијске и аналитичке послове из области предшколског,
основног и средњег образовања, здравствена заштита, наука, култура, физичка култура и
спорт, религија и сл, надзор из области друштвених дјелатности као и друге послове који му
се ставе у надлежност.

Приоритети Одјељења су унапређење  културних, образовних и спортских садржаја кроз
подршку јавним установама и удружењима из наведених области.

Такође један од приоритета рада Одјељења је и ефикасно пружање услуга грађанима путeм
Шалтер сале и унапређење рада Ватрогасног друштва.

ЦИЉЕВИ ОДЈЕЉЕЊА СТРАТЕГИЈА
Секторски циљеви и исходи

ПРОГРАМ РАДА СКУПШТИНЕ
Релевантни сегменти

3. Створен  стимулативни
амбијент  за развој младих
и  дјеловање цивилног
сектора

-До 2024.  године  збирна
просјечна оцјена ученика свих
разреда  средњих школа
побољшана за 10%  у односу на
2018. годину.

-До 2024. године  збирна
просјечна оцјена  ученика  свих
разреда  основних школа
побољшана за  3% у односу  на
2018. годину .

-До 2024 године за 5% повећан
број пројката које организације
цивилног друштва реализују  на
подручју  општине Мркоњић Град
у односу на 2018. годину.

До 2024. године учешће  младих  у
пројектима  и иницијативама
организација  цивилног друштва
повећано за 10% у односу на 2018.
годину.

До 2024. године  ријешено више
од 80% укупних  захтјева  са
становањем корисника  Центра за
социјални рад.

До 2024. године смањен  број
захтјева  лица  који су на листи
чекања за смјештај  у установу
социјалне за  заштите  за 20%  у
односу  на 2018. години.

Информација о друштвеном положају
младих на подручју општине  Мркоњић
Град у 2019. години

Информација о раду основних школа на
подручју  општине Мркоњић Град
2018/2019

Информација о активностима удружења
грађана на подручју општине Мркоњић
Град у 2019. години.

Информација о друштвеном положају
младих на подручју општине  Мркоњић
Град у 2019. години

Информација о здравственом осигурању
становништва  на подручју општине

Мрконјић Град.

Извјештај о раду  ЈУ Центра за
социјални рад  Мркоњић Град  за 2018.
годину
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4. Побољшана сигурност
грађана и ниво  социјалне
и здравствене заштите

До 2024. године за  20% смањен
број  случајева рака дојке
дијагностикованих  у касној фази.

До 2024. године смањен  број
пријављених кривичних дијела  на
подручју  општине  за 5%  у
односу на 2018. годину.

До 2024. године смањен  ниво
штета насталих од пожара  и
елементарних  непогода за 5%  у
односу на 2018. годину

До 2024. године  смањен број
саобраћајних прекршаја  за 10%  у
односу на 2018. годину.

Информација о здравственом осигурању
становништва на подручју  општине
Мркоњић Град у 2019. години.

Извјештај  о раду ЈЗУ Дом здравља „Др
Јован Рашковић“Мркоњић Град

Информација о  стању јавне
безбиједности 2019.године на подручју
општине Мркоњић Град

Извјештај о раду Ватрогасног друштва
Мркоњић Град за 2019. годину

Програм кориштења средстава од
накнада  за реализацију посебних мјера
за заштиту од пожара.

Информација о  стању јавне
безбиједности 2019.године на подручју
општине Мркоњић Град
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II Преглед стратешко-програмских и редовних послова Одјељења за општу управу и  друштвене дјелатности за 2019. годину

Р.б
р.

Пројекти, мјере
и редовни
послови

Веза са
стратегијом

Веза за
програмом

Резултати (у текућој
години)

Укупно
планирана
средства
за текућу
годину

Планирана
средства (текућа
година)

Буџетски
код и/или
ознаку
екст.
извора

Рок за
извршење
(у текућој
години)

Особа у служби
која прати и/или
реализује
активностБуџет

ЈЛС
Екстерн
и извори

СТРАТЕШКИ ПРОЈЕКТИ И МЈЕРЕ

1.

Суфинансирање
спортских
клубова (2019-
2023)

СЦ2/СЕК2.
1

2.1.2 Развој
спорта

До почетка 2024. године
подржани спортски
клубови са свим
такмичарским
категоријама,

500.000 300.000 200.000

415 200
Општина

ЈП
/Спонзори

31.12.2019

ССС за
образовање,
културу и спорт

2.

Опремање
школске
радионице и
набавка ЦНЦ
машине  (2019-
2021)

СЦ2/СЕК2.
3

2.3.1. Квалитет
образовања у
основним и
средњим
школама

До почетка школске
2021/2022 године
забиљежен већи  број
ученика  за занимање
техничар ...

60.000 0 60.000 Општина
Донације 31.12.2019

ССС за
образовање,
културу и спорт

3.

М 2.3.1.3.
Набавка
наставне опреме,
учила и
намјештаја у
основним и
средњим
школама (2019-
2023)

СЦ2/СЕК2.
3

2.3.1. Квалитет
образовања у
основним и
средњим
школама

До краја школске
2023/2024. године 100%
укупног број часова
предвиђених наставним
планом и програмом у
основним школама
изводи се уз употребу
савремених наставних
учила и опреме на
којима се изводи
практична настава уз
кориштење огледа и
експеримената

20.000 10.000 10.000
415 200

Општина /
Ентитет

31.12.2019.

ССС за
образовање,
културу и спорт

4.

П 2.3.2.1

Пројекат
Омладинска
банка

СЦ2/СЕК2.
3

2.3.2. Подршка
раду невладиног
сектора  и
неформално

До 2024. године у
реализованим
пројектима учествовало
више од 200 младих.

27.000 12.000 15.000

415 200
Општина

Фондација
Мозаик

31.12.2019

ССС за младе,
невладин сектор
и вјерске
заједнице
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образовање
младих

5.

М.2.3.2.2
Подршка
пројектима  НВО
сектора (2019-
2023)

СЦ2/СЕК2.
3

2.3.2. Подршка
раду невладиног
сектора  и
неформално
образовање
младих

До 2024. године
повећан број  активних
удружења за 10% у
односу на 2018. годину
До 2024 године као ..... 24.000 20.000 4.000

415 200
Општина
Спонзори

/НВО

31.12.2019

ССС за младе,
невладин сектор
и вјерске
заједнице

6.

П.2.4.1.2

„Помоћ у кући“
за старија лица
са
инвалидитетом
(2019-2023)

СЦ2/СЕК2.
4

2.4.1
Побољшање
нивоа социјалне
и здравствене
заштите

До краја 2023. године
извршено 300
теренских  обилазака
годишње  и пружена
услуга помоћи  у кући
за 50 корисника

18.000 12.600 5.400

416 000
Општина/Ц

ентар за
Социјални

рад
/Донатор

31.12.2019

ССС за
социјалну и
здравствену

заштиту

7.

П 2.4.1.3
Превенција рака
дојке (2019-
2023)

СЦ2/СЕК2.
4

2.4.1
Побољшање
нивоа социјалне
и здравствене
заштите

До краја 2023. године
обављено 1.000
превентивних
мамографских прегледа

7.000 3.000 4.000
415 200 /
Донације

П.П.
31.12.2019

ССС за
социјалну и
здравствену

заштиту

8.

Реконструкција
Ватрогасног
дома  и набавка
техничке
опреме и
средстава (2019-
2021)

СЦ2/СЕК2.
4

2.4.3 Смањење
ризика од
елемемнтариних
непогода

До 2024. године
повећана брзина
изласка  на
интервенције за 30% у
зимском периоду  у
односу на 2018. годину.

125.000 105.000 20.000

415 200
Општина

Ватрогасни
савез

31.12.2019

ССС за цивилну
заштиту,

противпожарну
заштиту и

заштиту на раду
те војне

евиденције

9. П 2.4.3.3
Унапређење
капацитета

СЦ2/СЕК2.
4

2.4.3 Смањење

До почетка  2022.
године повећан број
опремљених чланова
ЦЗ учествују  у

10.000 10.000 0
415 200

Општина
Донатор

31.12.2019

ССС за цивилну
заштиту,

противпожарну
заштиту и
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цивилне заштите
(2019-2023)

ризика од
елемемнтариних
непогода

иинтервенцијама у
случају.

заштиту на раду
те војне

евиденције

РЕДОВНИ ПОСЛОВИ

1.

Праћење и
реализација
програмских
активности у
надлежности
одјељења

Припремљени
документи-акта
(одлуке, извјештаји,
информације,
програми) за
Скупштину

Рокови
дефинисани
Програмом

рада
Скупштине

или
посебним

оперативни
м планом за

одјељења

Начелник
одјељења

/службеници
задужени за

одређене области

2

Рјешавање
захтјева из
области за које
је надлежно
ово Одјељење

Ријешени сви захтјеви у
законском року за које
је комплетирана
документација
достављена у року који
омогућава да се
захтјеви ријеше до краја
године

31.12.2019.

Начелник
одјељења
/службеници
задужени за
одређене области

3

Стипендирање
ученика и
студената по
Одлуци
Скупштине
општине

Расположива средства
за стипендије
реализована у складу са
Одлуком 31.12.2019.

ССС за социјалну
и здравствену

заштиту

4

Ажурирање
базе података
из области
друштвених
дјелатности

Ажурирана база
података

31.12.2019.

ССС за социјалну
и здравствену

заштиту/
ССС за цивилну

заштиту,
противпожарну

заштиту и заштиту
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на раду те војне
евиденције /

5

Остваривање
права из
борачко-
инвалидске
заштите,
цивилних
жртава рата и
војне
евиденције

Обрађени сви предмети
у року

континуира
но

ВСС за правне
послове борачко-

инвалидске
заштите

ВСС за
евиденцију у

области борачко-
инвалидске
заштите и

цивилних жртава
рата ц

6.
Цивилна
заштита

Превенција и рјешавање
ванредних ситуација континуира

но

ССС за цивилну
заштиту

7.

Дозначавање
средстава –
текуће помоћи
(за ППБ и РВИ,
ученицима и
студентима,
младима, за
пронаталитетну
политику,
пензионерима
и др.)

Извршене дознаке у
складу са оперативним
буџетом

континуира
но

ССС за социјалну
и здравствену

заштиту/
ССС за младе,

невладин сектор и
вјерске заједнице /

ССС за цивилну
заштиту,противпо
жарну заштиту и

заштиту на раду те
војне евиденције,

ВСС за правне
послове борачко-

инвалидске
заштите/

8.

Пружање
помоћи јавним
институцијама
и
организацијама
из области
културе, спорта
и здравства

Извршене дознаке у
складу са оперативним
буџетом

континуира
но

ССС за социјалну
и здравствену

заштиту/
ССС за цивилну

заштиту,противпо
жарну заштиту и

заштиту на раду те
војне евиденције.
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кроз исплату
текућих
грантова

ВСС за правне
послове борачко-

инвалидске
заштите.

РЕКАПИТУЛАЦИЈА  СРЕДСТАВА
Извор средстава

Опис Укупно Властити Екстерни

А. Укупно стратешко програмски приоритети 791.000 472.600 318.400

Б. Укупно редовни послови 1.291.000 1.291.000 0

У К У П Н О  С Р Е Д С Т А В А  (А + Б): 2.082.000 1.763.600 318.400
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III Буџет Одјељења за 2019.годину

ОДЈЕЉЕЊЕ ЗА ОПШТУ УПРАВУ И ДРУШТВЕНЕ ДЈЕЛАТНОСТИ

Број потрошачке јединице 00670130
412000 Расходи по основу коришћења роба и услуга 164.500 164.500 167.400 2.900 102

412200 0111 Расходи по основу утрошка енергије, комуналних,
комуникац и транспортних  услуга

95.000 95.000 91.000 -4.000 96

412300 0111 Расходи за режијски материјал 35.500 35.500 34.400 -1.100 97
412500 0111 Расходи за текуће одржавање 18.000 18.000 17.000 -1.000 94
412700 0111 Расходи за стручне услуге - компјутерске услуге 16.000 16.000 15.000 -1.000 94
412700 0740 Расходи за стручне услуге - систематски преглед радника 0 0 10.000 10.000 0
415200 Остали текући грантови у земљи 989.200 1.068.200 999.200 10.000 101
415200 0560 Ватрогасно друштво 130.000 130.000 130.000 0 100
415200 0160 Општинска борачка организација 30.800 30.800 30.800 0 100

415200 0160 Организација несталих и погинулих бораца и несталих
лица

15.000 15.000 15.000 0 100

415200 0160 Удружење "Радост 4+" Мркоњић Град 2.500 2.500 2.500 0 0
415200 0160 Удружење РВИ Мркоњић Град 2.500 2.500 2.500 0 0
415200 0160 Савез логораша РС 2.500 2.500 2.500 0 0
415200 0160 Средства за остала удружења 37.500 55.000 37.500 0 100
415200 0160 Средства за младе 30.000 30.000 30.000 0 100
415200 0111 Текући грантови вјерским организацијама 0 21.500 0 0 0
415200 0160 Удружење бораца НОР-а 4.400 4.400 4.400 0 100
415200 0810 Средства за спорт 300.000 300.000 300.000 0 100

415200 0820 Текући грантови организацијама и удружењима из
области образовања, науке и културе

80.000 90.000 80.000 0 100

415200 0111 Остали текући грантови непрофитним субјектима -
мјесне заједнице

30.000 60.000 30.000 0 100

415200 0740 Текући грантови јавнимим нефинансијским субјектима -
Дом здравља

50.000 50.000 50.000 0 100

415200 1070 Текући грантови хуманитарним организацијама и
удружењима -  Црвени крст

12.000 12.000 12.000 0 100

415200 0421 Текући грант организацијама и удружењима економске
и приврредне сарадње - Агенција  за привредни развој

120.000 120.000 120.000 0 100

415200 0820 JУ Културно-спортски центар Петар Кочић 120.000 120.000 130.000 10.000 108

415200 0740 Teкући грант "Дневни центар" за дјецу 22.000 22.000 22.000 0 100

415200 Капитални грантови непрофитним субјектима у
земљи 135.000 125.000 80.000 -55.000 59

415200 0840 Капитални грант - Обнова цркве 100.000 100.000 50.000 -50.000 50

415200 0912 Капитални грантови јавним нефинансијским субјектима
-школе

10.000 10.000 10.000 0 100

415200 1070 Капитални грантови јавним нефинансијским субјектима
-Црвени крст

10.000 0 5.000 -5.000 0

415200 0560 Капитални грантови јавним нефин.субјектима -
Ватрогасно друштво

15.000 15.000 15.000 0 0

416100 Дознаке грађанима које се исплаћују из буџета
општине 567.000 549.000 517.000 -50.000 91

416100 1070 Текуће помоћи ППБ и РВИ 180.000 180.000 180.000 0 100

416100 0980 Tекуће помоћи ученицима, студентима и појединцима у
области науке и културе

200.000 180.000 180.000 -20.000 90

416100 0980 Tекуће помоћи талентованим ученицима, студентима 10.000 10.000 10.000 0 100

416100 1040 Текуће помоћи за пронаталитетну политику 100.000 100.000 100.000 0 100

416100 1070 Текуће помоћи пензионерима и незапосленим лицима 50.000 50.000 20.000 -30.000 40

416100 0740 Остале текуће дознаке грађанима из буџета - здравство 20.000 20.000 20.000 0 100

416100 1070 Текуће помоћи појединцима 7.000 9.000 7.000 0 100

516100 Издаци за залихе материјала, робе, ситног
инвентара, амбалаже и сл.

10.000 10.000 0 -10.000 0

516100 0111 Издаци за залихе мат.,робе, ситног инвентара,амбалаже и сл. 10.000 10.000 0 -10.000 0

1.916.700 1.763.600 -102.100 951.865.700УКУПНО ОДЈЕЉЕЊЕ ЗА ОПШТУ УПРАВУ И ДРУШТВЕНЕ
ДЈЕЛАТНОСТИ
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VI Мјерење и извјештавање о успјешности рада Одјељења

Активност/задатак Извршилац и начин извршења
Ко ће пратити
извршење и реализацију
активности

Начелник одјељења Петар Куриџа и  особе одговорне за појединачне
стратешко-програмске и редовне активности, како слиједи:
4. Шеф Одсјека за друштвене дјелатности и борачко-инвалидску

заштиту Петар Куриџа,
5. ССС за социјалну и здравствену заштиту, Мирослав Милановић,
6. ССС за младе, невладин сектор и вјерске заједнице,Ђурђица Шолак
7. ССС за цивилну заштиту,противпожарну заштиту и заштиту на раду

те војне евиденције, Владо Солдат,
8. ВСС за правне послове борачко-инвалидске заштите, Златинка

Којадиновић,
прате извршење и реализацију појединачних стратешко-програмских и
редовних активности (наведене у поглављу II).

Како ће се пратити
извршење и реализација
активности

Начелник одјељења прати и усмјерава реализацију годишњих циљева
дефинисаних Планом одјељења на основу информација добијених путем
периодичних састанака и извјештаја о реализацији Плана одјељења, које
подносе особе појединачно одговорне за стратешко програмске и
редовне послове.
Праћење и извјештавање о реализацији Плана одјељења се проводи
квартално, полугодишње и годишње, а на основу календара праћења,
када се прикупљају подаци и утврђује да ли су планиране активности
реализоване у роковима (и у складу са дефинисаним
исходима/индикаторима) те одређују евентуалне корективне мјере.
Праћење и извјештавање о реализацији појединачних активности
дефинисаних Планом одјељења проводи се на начин како је то
дефинисано програмско-пројектним документима и радним
процедурама. При томе се праћење стратешко-програмских пројеката и
мјера, чија је имплементација у току, врши минимално свака три или
сваких шест мјесеци, зависно од процијењеног степена ризика, за је што
примарно задужен носилац имплементације пројекта како је наведено у
поглављу II.

Начин прикупљања
података (ко је задужен
за прикупљање
података, из којих
извора се подаци
прикупљају и у који
формат се уносе)

Носиоци имплементације стратешко-програмских активности
дефинисаних Планом одјељења се прикупљају и ажурирају детаљне
информације о реализацији појединачних активности (пројекти/мјере) на
начин како је то дефинисано програмско-пројектном документацијом.
Прикупљене информације се евидентирају у предвиђене помоћне
алате/подлоге. При томе се као извори користе пројектна документација,
записници са састанака и извјештаји о реализацији као и подаци из
јавних евиденција.
Особе одговорне за појединачне стратешко-програмске активности
дефинисане Планом одјељења на мјесечном нивоу (или по потреби
чешће) ажурирају информације о реализацији ових активности путем
Алата за праћење имплементације стратегије – АПИС-а. При томе се као
извори користе евиденције које ажурирају носиоци имплементације
активности (помоћни алати/подлоге).
Особе одговорне за поједначне активности из домена редовних послова
(дефинисане Планом одјељења) на мјесечном нивоу прикупљају
податаке и ажурирају информације о реализацији ових активности на
начин како је то дефинисаном интерним процедурама. При томе се као
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извори користе интерне евиденције по појединим групама послова.
Календар праћења (када
ће се радити праћење и
вредновање са јасно
наведеним роковима)

На кварталном нивоу особе надлежне за ажурирање информација о
реализацији Плана одјељења, путем редовних оперативних састанака у
форми сажетог извјештаја упознају Начелника одјељења са остварењем
за посматрани период.
Такође, током ових оперативних састанака, особе одговорне за
појединачне стратешко програмске активности и редовне послове
представљају стање оних појединачних активности за које је потребно
усагласити корективне мјере.
На полугодишњем и годишњем нивоу, стручни сарадници који су
задужени за припрему периодичних извјештаја о реализацији Плана
одјељења, припремају извјештаје за посматрани период. Извјештаје
разматра и одобрава Начелник одјељења, који уз координацију
Самосталног стручног сарадника за координацију развоја, доставља
Колегијуму и Начелници општине на разматрање и усвајање.
 Рок за израду полугодишњег извјештаја је јули текуће године.
 Рок за израду годишњег извјештаја је мај наредне године.

V Људски ресурси Одјељења

Правилником о унутрашњој организацији и систематизацији радних мјеста општине Мркоњић Град
предвиђен  је довољан број извршилаца са одговарајућом квалификационом структуром. Међутим, за
успјешно функционисање Одјељења неопходно је да се изврши попуњавање одређених, тренутно
упражњених радних мјеста, која су дефинисана Правилником и то: ССС за образовање, културу и
спорт и ВСС за мјесне заједнице, избјегла и расељена лица.

Структура запослених
по стручној спреми

Структура запослених по полу

Мушки Женских

ВСС + 8 4 4
ВШ 5 1 4
СС 6 / 6
ВКВ НК- 7 2 5
Укупно 26 7 19
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ОПШТИНА МРКОЊИЋ ГРАД

План рада Одјељења за просторно планирање и комуналне послове

за 2019.годину

Октобар, 2019.година
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I Увод
Одјељење за просторно планирање и комуналне послове обезбјеђује извршавање закона, других

права и општих аката у области просторног уређења, урбанизма, грађевинарства, стамбених и
комуналних послова, саобраћаја, заштита животне средине, енергетске ефикасности, послова
одређивања, заштита кориштења и управљања локалним и некатегорисаним путевима  и улицама у
оквиру прописане надлежности и одговорно је за стање у тим областима у границама својих
овлаштења, те примјењује прописе Скупштине општине и начелника општине, прати стање у области
за које је основан, покреће иницијативу за рјешавање и предлаже рјешавање  питања у тим областима,
припрема за Скупштину општине и Начелника општине развојне планове, нацрте, односно приједлоге
других прописа, општих и појединачних аката, аналитичко-информативне и друге материјале за
области из свог дјелокруга, врши управне и стручне административно-техничке послове издавања
локацијских услова, одобрења за грађење, техничког прегледа и издавања употребне дозволе, врши
контролу инвестиционо-техничке документације, врши надзор у области заједничке комуналне
потрошње (водовод и канализација), врши и друге послове које му у складу са Законом повјери
Скупштина општине и Начелник општине.

ЦИЉЕВИ ОДЈЕЉЕЊА СТРАТЕГИЈА ПРОГРАМ РАДА
СКУПШТИНЕ

Релевантни сегменти

Унаприједити
енергетску
ефикасност у јавним
објектима

Збринути комунални
отпад и јачати
свијест о значају
заштите  животне
средине

Унаприједити
квалитет ваздуха

Израдити просторно-
планску

Секторски циљеви Исходи

- Програм заједничке
комуналне потрошње на
подручју општине
Мркоњић Град за 2019.
годину(рок: 31.3.2019.)

-Акциони план
енергетске ефикасности
за период 2019-
2021.година (рок
31.12.2019)

- Приједлог Одлуке о
просјечној коначној
цијени м2 корисне
стамбене површине у
2018.
години(рок:31.3.2019.)

-Одлука о усвајању
Урбанистичког плана до
краја 2020. Године

-Одлука о усвајању
Регулационог плана за

1.Повећана енергетска
ефикасност

2.Смањено загађење тла
и ваздуха

3.Осигурано одрживо
управљање простором

-До 2024. године
примјеном мјера
енергетске ефикасности
смањени трошкови
електричне енергије на
објектима јавне
инфраструктуре за 30 % у
односу на 2018. годину

-До 2024. године
примјеном мјера
енергетске ефикасности
смањени трошкови
енергената за гријање у
јавним објектима 30 % у
односу на 2018. годину

-До 2024. године
повећана количина
издвојеног отпада за
рециклирање за 10 % у
односу на 2018.годину
-До 2024. године нису
идентификоване нове
дивље депоније на
подручју општине
-До 2024. године смањена
емисија штетних гасова
за 20 % у складу са
законски прописаним
стандардима у односу на
почетне вриједности по
успостављању система
мјерења
-До 2024. године
повећани приходи од
комуналних такси (
градске грађевинске
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документацију
општине

ренте) за 15 % у односу
на 2018. годину
-До 2024. године смањен

број случајева дивље
градње и постављања
нелегалних објеката за 10
% у односу на 2018.
годину

-До 2024. године смањен
број случајева оштећења
комуналне
инфраструктуре за 20 % у
односу на 2018. годину

викенд насеље на
Балкани

-Одлука о усвајању
Регулационог плана за
Етно село на Балкани
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II Преглед стратешко-програмских и редовних послова Одјељења за просторно планирање и комуналне послове за 2019.год.

Р.бр
.

Пројекти, мјере и
редовни послови

Веза са
стратегијо

м

Веза за
програмом

Резултати (у
текућој години)

Укупно
планирана
средства за

текућу
годину

Планирана средства
(текућа година) Буџетски

код и/или
ознаку
екст.

извора

Рок за
извршење
(у текућој
години)

Особа у служби која
прати и/или реализује

активностБуџет ЈЛС Екстерни
извори

СТРАТЕШКИ ПРОЈЕКТИ И МЈЕРЕ

1.

П 1.3.2.2  Израда
студије о квалитету
воде у језеру
Балкана и
притокама СЦ 1,СЕК

1.3

П 1.3.2.
Креирање
туристичких
садржаја

До почетка 2022.
године  повећан
број посјетилаца на
језеру Балкана  за
10 % у односу на
2018. годину 5.000 5.000 0 511 700 31.12.2019. ССС Главни архитекта

2.

П 2.6.1.1 Пројекат
уређења дијела три
градска водотока,
Црљенице, Митрића
потока и Вилењака
(2019 -2021) СЦ2/СЕК

2.6

П 2.4.3. До 2022. године
смањен ризик од
поплава на
подручју три
градска водотока за
30% у односу на
2018. годину

130.000 50.000 80.000 511 100/
УНДП

31.12.2019.

Начелник одјељења и
ССС за послове
урбанизма и енергетску
ефикасност

3.

М 2.4.3.4
Пошумљавање у
приватним шумама
општине Мркоњић
Град (2019 – 2023) СЦ2/СЕК

2.4

П 2.4.3. До почетка 2024.
године смањен
броја активираних
клизишта на
пошумљеном
подручју за 20% 22.000 10.000 12.000

412 800/
ШГЛисин
а

31.12.2019.

Начелник одјељења и
ССС за послове
урбанизма и енергетску
ефикасност
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4.

П 2.2.2.4  Зона
санитарне заштите
питке воде

СЦ 2,СЕК
2.2

П 2.2.2.
Реконструкција
и изградња
водоводне и
канализационе
мреже

До краја 2023.
године исходована
употребна дозвола
за водоводни
систем

12.500 12.500 0 511 700 31.12.2019.
ССС за послове

урбанизма и енергетску
ефикасност

5..

П 3.1.1.1 Пројекат
енергетске санације
објекта КСЦ „Петар
Кочић“

СЦ 3, СЕК
3.1

П 3.1.1.
Унапређење
енергетске
ефикасности у
јавним
установама и
објектима јавне
инфраструктуре

До 2021. године
смањени просјечна
потрошња
енергента за
гријање у објекту
КСЦ „Петар
Кочић“ за 30 % у
односу на период
прије
реконструкције

75.000 10.000 65.000

511 200
Општина
Еко фонд

РС

31.12.2019.
ССС за послове

урбанизма и
енергетску
ефикасност

6..

П 3.1.1.8
Реконструкција
система расвјете на
подручју општине
Мркоњић Град

СЦ 3, СЕК
3.1

П 3.1.1.
Унапређење
енергетске
ефикасности у
јавним
установама и
објектима јавне
инфраструктуре

До 2024. године
смањена
инсталисана снага
на систему јавне
расвјете, односно
утрошена
утрошена ел.
енергија за 76% у
односу на 2018.
годину
До 2022. године
смањени трошкови
редовног
одржавања система
јавне расвјете за
95% у односу на
2018. годину

366.000 20.000 346.000
511 200

Општина
Донатор

31.12.2019.

ССС за послове
урбанизма и
енергетску
ефикасност
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7.

П 3.2.1.1
Идентификација и
чишћење постојећих
дивљих депонија СЦ 3, СЕК

3.2

ПРОГРАМ 3.2.1.
Збрињавање
комуналног
отпада и јачање
свијести о
значају заштите
животне средине

До 2024. године
санирано 90 %
дивљих депонија на
подручју општине
Мркоњић Град 50.000 20.000 30.000 412800/Ек

о фонд РС 31.12.2019. СС  за комуналне
послове

8.

П 3.2.1.2 Едукација
и кампања
подизања свијести о
заштити животне
средине

СЦ 3, СЕК
3.2

ПРОГРАМ 3.2.1.
Збрињавање
комуналног
отпада и јачање
свијести о
значају заштите
животне средине

До краја 2021.
године  више од
1.000 грађана
годишње учествује
у едукативној
кампањи о заначају
заштите животне
средине

5.000 5.000 0 412800 31.12.2019. СС  за комуналне
послове

9.

П 3.3.1.1 Израда
просторно –планске
документације за
подручје Балкана и
Зеленковац (2020-
2021)

СЦ 3, СЕК
3.4

П 3.3.1 Израда
просторно-
планске
документација

До почетка 2022.
године најмање 4
инвеститора
заинтересована за
градњу на
предметном
подручју у складу
са просторно-
планском
документацијом
До почетка 2022.
године издате
најмање 4
грађевинске
дозволе за објекте
предвиђене планом

20.000 20.000 0 511 700 31.12.2019 ССС Главни архитекта

10.

П 3.3.1.3 Израда
техничке
документације за
изградњу јавне
инфраструктуре на
подручју Балкана

СЦ 3, СЕК
3.4

П 3.3.1 Израда
просторно-
планске
документација

До 2024. године
изграђен јавни
инфраструктурни
објекат на подручју
Балкана

20.000 20.000 0 511700 31.12.2019. ССС Главни архитекта
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11.

П 3.3.1.5 Израда
урбанистичког
плана општине
Мркоњић Град СЦ 3, СЕК

3.4

ПРОГРАМ 3.3.1.
Израда
просторно-
планске
документација

До 2021 године
омогућено
проширење
урбаног подручја
општине за 20% у
односу на период
прије усвајања
Урбанистичког
плана

25.000 25.000 0 511700 31.12.2019.

ССС Главни архитекта

12.

П 3.4.1.6 Израда web
GIS мапе

СЦ 3, СЕК
3.4

ПРОГРАМ 3.3.2.
Уређење
простора

До почетка 2020.
године за 20%
убрзано рјешавање
захтјева грађана
гдје се предметна
документација
односи на податке
из ГИС мапе

20.000 20.000 0 511700 31.12.2019.

ССС за просторно
планирање,географск

и информациони
систем и геодетске

послове

РЕДОВНИ ПОСЛОВИ

1.

Праћење и
реализација
програмских
активности у
надлежности
одјељења

Припремљени
документи-акта
(одлуке,
извјештаји,
информације,
програми) за
Скупштину

Рокови
дефинисани
Програмом
рада
Скупштине
или
посебним
оперативни
м планом за
одјељења

Начелник одјељења
/службеници задужени
за одређене области

2.

Рјешавање
управних и осталих
предмета из
надлежности
Одјељења

Ријешени сви
предмети (у
законском року) за
које је
комплетирана
документација
достављена у року
који омогућава да
се захтјеви ријеше
до краја године

31.12.2019.

Самостални стручни
сарадник – управно
правни послови и
службеници задужени
за одређене предмете-

3. Одржавање и
администрирање

Ажурирана
електронска

31.12.2019. Самостални стручни
сарадник за послове
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географско
информационог
система општине

просторна база
података општине

урбанизма,географски
информациони систем
и геодетске послове

4.

Праћење
реализације
програма уређења
градског
грађевинског
земљишта
(програма
заједничке
комуналне
потрошње,
програма
одржавања и
заштите локалних
путева)

Реализоване
активности
програма уређења
градског
грађевинског
земљишта

31.12.2019. СС  за комуналне
послове-

РЕКАПИТУЛАЦИЈА  СРЕДСТАВА
Опис                                                                                                                    Извор
средстава Укупно Властити Екстерни

А. Укупно стратешко програмски приоритети 730.500 197.500 533.000

Б. Укупно редовни послови 548.500 548.500

У К У П Н О  С Р Е Д С Т А В А  (А + Б): 1.279.000 746.000 533.000
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III Буџет Одјељења за 2019. годину
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IV.Мјерење и извјештавање о успјешности рада Одјељења у 2019. години

Активност/задатак Извршилац и начин извршења
Ко ће пратити
извршење и реализацију
активности

Начелник одјељења Слободан Рајковић и особе одговорне за
појединачне стратешко-програмске и редовне активности, како слиједи:
9. ССС за правне послове Милена Попадић,
10. ССС – главни архитекта Здравка Кудра,
11. ССС за послове урбанизма и енергетску ефикасност  Јелена Пена
12. ССС за просторно планирање,географски информациони систем и

геодетске послове Младен Бошкан
прате извршење и реализацију појединачних стратешко-програмских и
редовних активности (наведене у поглављу II).

Како ће се пратити
извршење и реализација
активности

Начелник одјељења Слободан Рајковић прати и усмјерава реализацију
годишњих циљева дефинисаних Планом одјељења на основу
информација добивених путем периодичних састанака и извјештаја о
реализацији Плана одјељења, које подносе шефови одсјека и особе
појединачно одговорне за стратешко програмске и редовне послове.
Праћење и извјештавање о реализацији Плана одјељења се проводи
квартално, полугодишње и годишње, а на основу календара праћења,
када се прикупљају подаци и утврђује да ли су планиране активности
реализоване у роковима (и у складу са дефинисаним
исходима/индикаторима) те одређују евентуалне корективне мјере.
Праћење и извјештавање о реализацији појединачних активности
дефинисаних Планом одјељења проводи се на начин како је то
дефинисано програмско-пројектним документима и радним
процедурама. При томе се праћење стратешко-програмских пројеката и
мјера, чија је имплементација у току, врши минимално свака три или
сваких шест мјесеци, зависно од процијењеног степена ризика, за је што
примарно задужен носилац имплементације пројекта како је наведено у
поглављу II.

Начин прикупљања
података (ко је задужен
за прикупљање
података, из којих
извора се подаци
прикупљају и у који
формат се уносе)

Носиоци имплементације стратешко-програмских активности
дефинисаних Планом одјељења се прикупљају и ажурирају детаљне
информације о реализацији појединачних активности (пројекти/мјере) на
начин како је то дефинисано програмско-пројектном документацијом.
Прикупљене информације се евидентирају у предвиђене помоћне
алате/подлоге. При томе се као извори користе пројектна документација,
записници са састанака и извјештаји о реализацији као и подаци из
јавних евиденција.
Особе одговорне за појединачне стратешко-програмске активности
дефинисане Планом одјељења на мјесечном нивоу (или по потреби
чешће) ажурирају информације о реализацији ових активности путем
Алата за праћење имплементације стратегије – АПИС-а. При томе се као
извори користе евиденције које ажурирају носиоци имплементације
активности (помоћни алати/подлоге).
Особе одговорне за поједначне активности из домена редовних послова
(дефинисане Планом одјељења) на мјесечном нивоу прикупљају
податаке и ажурирају информације о реализацији ових активности на
начин како је то дефинисаном интерним процедурама. При томе се као
извори користе интерне евиденције по појединим групама послова.

Календар праћења (када
ће се радити праћење и
вредновање са јасно

На кварталном нивоу, особе надлежне за ажурирање информација о
реализацији Плана одјељења, путем редовних оперативних састанака у
форми сажетог извјештаја упознају Начелника одјељења Слободанa
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наведеним роковима) Рајковићa са остварењем за посматрани период.
Такође, током ових оперативних састанака, особе одговорне за
појединачне стратешко програмске активности и редовне послове
представљају стање оних појединачних активности за које је потребно
усагласити корективне мјере.
На полугодишњем и годишњем нивоу, стручни сарадници који су
задужени за припрему периодичних извјештаја о реализацији Плана
одјељења, припремају извјештаје за посматрани период. Извјештаје
разматра и одобрава Начелник одјељења, који уз координацију
Самосталног стручног сарадника за координацију развоја, доставља
Колегијуму и Начелници општине на разматрање и усвајање.
 Рок за израду полугодишњег извјештаја је јули текуће године.
 Рок за израду годишњег извјештаја је мај наредне године.

V Људски ресурси Одјељења
Правилником о унутрашњој организацији и систематизацији радних мјеста општине Мркоњић Град
предвиђен  је довољан број извршилаца са одговарајућом квалификационом структуром. Поред
попуњавања упражњених радних мјеста, евидентно је да је овом Одјељењу неопходно кадровско
јачање из области грађевинарства  и просторног планирања.

Структура запослених
по стручној спреми

Структура запослених по полу

Мушки Женских

ВСС + 6 2 4
ВШ 1 1
СС 1 1
ВКВ -
Укупно 8 3 5

Потребе за усавршавањем по кључним темама
Број

полазника
Интерне/екстерне

обуке

-Енергетска ефикасност у савременом градитељству 4 Екстерна обука

-Пословна комуникација 6 Екстерна обука
-Јавне набавке 6 Интерна обука
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ОПШТИНА МРКОЊИЋ ГРАД

План рада Одјељења за изградњу града и управљање имовином
за 2019.годину

Октобар, 2019.година



73

I Увод
Према „Правилнику о организацији и систематизацији радних мјеста у општинској управи,
општине Мркоњић Град“ објављеног у Службеном гласнику општине Мркоњић Град бр. 6/15,
Одјељење за изградњу града и управљање имовином врши:

 стручне и управне послове у вези са инвестицијама,
 финансијско праћење инвестиција,
 изградњу, одржавање и кориштење локалних и некатегорисаних путева и улица у

насељима
 управљање имовином(станови, пословни постори, нанкнаде за грађевинско земљиште,

и др.) и
 друге послове који му се ставе у надлежност.

У оквиру овог Одјељења је образован Одсјек за саобраћај и паркинге
Као приоритете у раду одјељења у 2019.години издвајамо:

- изградња комуналне јавне инфраструктуре
- унапређење капацитета у култури и образовању

ЦИЉЕВИ
ОДЈЕЉЕЊА

СТРАТЕГИЈА ПРОГРАМ РАДА
СКУПШТИНЕ

Релевантни сегменти
Секторски циљеви Исходи

-Побољшање
квалитета
друштвеног живота
кроз побољшање
услова у областима
културе и спорта

- Унапређење
комуналних услуга

-Обезбијеђена
квалитетнија
саобраћајна
инфраструктура

- Унапријеђен
систем
водоснабдијевања

1.Развијени култура и
спорт

2.Развијене  комуналне
услуге у областима
саобраћаја,
водоснабдијевања и
канализације

-До 2024. године повећан
број посјетилаца друштвеним
садржајима у области
културе за 20 % у односу на
2018. годину

-До 2024. године повећан
број корисника спортско-
рекреативних садржаја за 20
% у односу на 2018.годину

-До 2024. године. Повећан
број чланова спортских
клубова за 15 % у односу на
2018. годину

-До 2024. године више од 60
% анкетираних грађана
изразило задовољство
стањем комуналних услуга у
области саобраћаја,
водоснабдијевања и
канализације

-До 2024. године смањен број
кварова и трошкови
одржавања комуналне
инфраструктуре на градским
улицама за 20% у односу на
период прије реконструкције

-До 2024. године осигурано
квалитетно и сигурно
снабдијевање водом за 80 %
становништва низводно од
општине Мркоњић Град

Програм капиталних
инвестиција

Стратегија развоја локалних
путева и улица на подручју
општине Мркоњић Град

Приједлог Одлуке о
разврставању локалних
путева и улица на подручју
општине Мркоњић Град
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II Преглед стратешко-програмских и редовних послова

Р.бр
.

Пројекти, мјере и
редовни послови

Веза са
стратегијо

м

Веза за
програмом Резултати (у текућој години)

Укупно
планирана
средства за

текућу
годину

Планирана средства
(текућа година) Буџетски код

и/или ознаку
екст. извора

Рок за
извршење
(у текућој
години)

Особа у служби која
прати и/или

реализује активностБуџет ЈЛС Екстерн
и извори

СТРАТЕШКИ ПРОЈЕКТИ И МЈЕРЕ

1

П 2.1.1.1 Санација
објеката културе на
подручју
општине(2019-2022)

СЦ 2,СЕК
2.1

П 2.1.1.
Развој
културе

До 2023. године број
организованих догађаја и
манифестација у Културном
центру „Петар Кочић“ повећан
за 10% у односу на 2018.
годину
До 2023 повећан број термина
који се користе у Културном
центру „Петар Кочић“ током
зимскиг мјесеци за 30%  у
односу на 2018. годину
До 2022.године смањењени
трошкови гријања Културног
центра за 30% у односу на 2018.
годину

102.500 30.000 72.500 511100/ентит
ет/амбасада 31.12.2019. Начелник одјељења и

ССС за инвестиције

2 П 2.1.2.1 Изградња
Спортско-
рекреативног центра
„ЛУКЕ“ (2019-2023)

СЦ 2, СЕК
2.1

П 2.1.2
Развој
спорта

До 2024. године више од 1500
спортиста и рекреативаца
учествовало у спортским
догађајима

1.000 000 600.000 400.000 511100/Влада
Србије

31.12.2019. Начелник одјељења и
ССС за инвестиције

4

П 2.1.2.2
Изградња спoртског
и дјечијег
игралишта у несељу
Збориште (2019-
2021)

СЦ 2, СЕК
2.1

П 2.1.2
Развој
спорта

До почетка 2022. Године 100
становника насеља збориште
користе спортско игралиште

45.000 37.500 7.500
511100/
Приватни
извори

31.12.2019.

Начелник одјељења и
ССС за инвестиције

5

П 2.2.1.2
Асфалтирање
локалних и
некатегорисаних
путева (2019-2023)

СЦ2,
СЕК 2.2

П 2.2.1
Реконструк
ција и
изградња
путне
мреже

До 2024. године проширена
мрежа локалних путева за 10 %
у односу на 2018. годину

300.000 300.000 0 511100 31.12.2019.

Начелник одјељења и
ССС за инвестиције
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6

П 2.2.1.2
Реконструкција
градских улица и
пратеће комуналне
инфраструктуре (2019-
2023)

СЦ2,
СЕК 2.2

П 2.2.1
Реконструк
ција и
изградња
путне
мреже

До 2024. године смањени трошкови
одржавања комуналне
инфраструктуре на градским
улицама за 20% у односу на период
прије реконструкције
До 2024. године смањен број
кварова на водоводној и
канализационој мрежи за 10% у
односу на период прије
реконструкције

300.000 300.000 0 511200 31.12.2019.

Начелник одјељења и
ССС за инвестиције

7

П 2.2.1.3
Реконструкција
саобраћајница и
паркинг простора у
градском насељу
Бркић башта и Ријека
(ул.Цара Душана)

СЦ2, СЕК
2.2

П 2.2.1
Реконструк
ција и
изградња
путне
мреже

До почетка 2021. године за 20 %
скраћено просјечно вријеме
потребно за улазак или излазак из
насеља аутомобилом, мјерено у
односу на 2019. годину

230.000 0 230.000
511200/Влада

Србије 31.12.2019.

Начелник одјељења и
ССС за инвестиције

8

П 2.2.1.4
Изградња пјешачке
стазе (тротоара) дуж
магистралног пута
М15 и регионалног
пута Мркоњић Град
Бјелајце (2019-2020)

СЦ2, СЕК
2.2

П 2.2.1
Реконструк
ција и
изградња
путне
мреже

До 2024. године више од 500
пјешака, укључујући и 70
ученика Основне школе у
Бјелајцима, свакодневно и
безбједно се креће дионицама
магистралног пута М15 и
регионалног пута Мркоњић
Град - Бјелајце

627.000 0 627.000
РС

СИЛИКОН,
Путеви РС

31.12.2019.

Начелник одјељења и
ССС за инвестиције

9

П 2.2.2.1
Изградња водоводне
мреже у насељу
Шибови

СЦ2, СЕК
2.2

П 2.2.2
Реконструк
ција и
изградња
водоводне и
канализаци
оне мреже

До краја 2021. године 20
мјештана у насељу Шибови
прикључено на водоводни
систем 30.000 0 30.000 Ентитет,грађа

ни
31.12.2019.

Начелник одјељења и
ССС за инвестиције

10

П 2.2.2.6
Проширење
водоводне и
канализационе
мреже у градском
подручју (2019-
2023)

СЦ2, СЕК
2.2

П 2.2.2
Реконструк
ција и
изградња
водоводне и
канализаци
оне мреже

До 2024. године више од 90 %
урбаног подручја покривено
водоводном и канализационом
мрежом 290.000 290.000 0 511100 31.12.2019.

Начелник одјељења и
ССС за инвестиције

11
П 2.4.2.2
Семафоризација
раскрснице улице

СЦ2, СЕК
2.4 П 2.4.2.

Сигурност

До почетка 2022. године
смањен број насталих
саобраћајнух незгода на

33.650 33.650 0
Општина/Аге

нција за б.
саобраћаја

31.12.2019.
Начелник одјељења и
ССС за инвестиције
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Симе Шолаје и
Регионалног пута Р-
412 (Транзитни пут)
(2019-2021)

грађана у
саобраћају

посматраној дионици пута Р-
412 за 50 % у односу на перод
прије

РЕДОВНИ ПОСЛОВИ

1

Праћење и
реализација
програмских
активности у
надлежности
Одјељења

Припремљени документи-акта
(одлуке, извјештаји,
информације, програми) за
Скупштину

Рокови
дефинисани
Програмом
рада
Скупштине

Начелник одјељења
Недељко
Антић/службеници
задужени за одређене
области

2

Рјешавање
управних и осталих
предмета из
надлежности
Одјељења

Ријешени сви предмети (у
законском року) за које је
комплетирана документација
достављена у року који
омогућава да се захтјеви ријеше
до краја године

5.000 5.000 412700 31.12.2019.

Драгица Павловић за
управне послове

Ратко Ђуза, Милан
Обрадовић

3
Редовно одржавање
објеката друмског
саобраћаја

Одржавање путева током
године које омогућава редовно
одвијање саобраћаја

70.000 70.000
412500/0111 31.12.2019. Милан Обрадовић

4
Расходи по основу
утрошка горива

Утрошак горива за аутомобиле
општинске управу

40.000 40.000 412600/0111
31.12.2019 Милан Обрадовић

5
Изградња и
санирање,
одржавање зграда

20.000 20.000 511100/0610
31.12.2019 Недељко Антић

РЕКАПИТУЛАЦИЈА  СРЕДСТАВА
А. Укупно стратешко програмски приоритети 2.958.150 1.591.150 1.367.000

Б. Укупно редовни послови 386.850 386.850 0

У К У П Н О  С Р Е Д С Т А В А  (А + Б): 3.345.000 1.978.000 1.367.000
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III План Буџета  Одјељења за 2019.годину
ОДЈЕЉЕЊЕ ЗА ИЗГРАДЊУ ГРАДА И УПРАВЉАЊЕ ИМОВИНОМ

Број потрошачке јединице 00670170
412000 Расходи по основу коришћења роба и услуга 157.000 375.000 125.000 -32.000 80
412500 0451 Одржавање објеката друмског саобраћаја 100.000 320.000 70.000 -30.000 70
412600 0111 Расходи по основу утрошка горива 40.000 40.000 40.000 0 100
412700 0111 Расходи за правне и административне услуге 7.000 5.000 5.000 -2.000 71
412700 0451 Расходи за пројекте Савјета за безбједност у саобраћају 10.000 10.000 10.000 0 0
511000 Издаци за произведену стварну имовину 1.480.000 2.381.800 1.853.000 373.000 125
511100 Издаци за изградњу и прибављање зграда и објеката 930.000 1.450.900 1.343.000 413.000 144

511100 0620 Издаци за изградњу и прибављање саобраћајних објеката 500.000 630.000 313.000 -187.000 63

511100 0630 Издаци за изградњу и прибављање осталих објеката -
водовод и канализација

180.000 305.000 250.000 70.000 139

511100 0630 Издаци за изградњу и прибављање осталих објеката -
водовод Ораховљани

0 14.400 0 0 0

511100 0630 Издаци за изградњу и прибављање осталих објеката -
водовод Оћуне

0 46.000 0 0 0

511100 0630 Издаци за изградњу и прибављање осталих објеката -
водовод Дабрац

100.000 95.000 0 -100.000 0

511100 0810 Издаци за изградњу и прибављање осталих објеката -
спортски терени

20.000 124.000 40.000 20.000 200

511100 0810 Издаци за изградњу  градског стадиона 0 100.000 590.000 590.000 0
511100 0620 Издаци за изградњу - Градски трг - степенице 80.000 10.000 80.000 0 100
511100 0620 Издаци за проширење градског гробља 30.000 34.500 10.000 -20.000 33

511100 0620 Издаци за изградњу и прибављање споменика жртвама
отаџбинско-ослободилачког рата

10.000 21.000 20.000 10.000 200

511100 0620 Издаци за изградњу споменика Краљу Петру I
Карађорђевићу

0 0 40.000 40.000 0

511100 0640 Издаци за изградњу и прибављање  јавне расвјете 10.000 71.000 0 -10.000 0

511200 Издаци за инвестиционо одржавање, реконструкцију
и адаптацију

445.000 716.700 510.000 65.000 115

511200 0620 Издаци за инвестиционо одржавањење, реконструкцију
и адаптацију зграда

20.000 9.000 20.000 0 100

511200 0810 Издаци за инвестиционо одржавање, реконструкцију и
адаптацију објеката КСЦ

10.000 42.000 10.000 0 100

511200 0911 Издаци за инвестиционо одржавање, реконструкцију и
адаптацију објекта Вртић

15.000 0 5.000 -10.000 0

511200 0922 Издаци за инвестиционо одржавање, реконструкцију и
адаптацију школа

10.000 120.000 5.000 -5.000 0

511200 0620 Издаци за инвестиционо одржавање, реконструкцију и
адаптацију саобраћајних објеката

300.000 545.000 400.000 100.000 133

511200 0630
Издаци за инвестиционо одржавање, реконструкцију и
адаптацију водовода 60.000 0 40.000 -20.000 67

511200 0810 Издаци за инвестиционо одржавање осталих објеката-
спортски терени и игралишта

10.000 700 10.000 0 100

511200 0640 Издаци  за инвестиционо одржавање осталих објеката
осталих објеката - јавна расвјта

20.000 0 20.000 0 0

511300 Издаци за набавку постројења и опреме 105.000 214.200 0 -105.000 0

511300 0111 Издаци за набавку постројења и опреме 20.000 29.000 0 -20.000 0

511300 0111 Издаци за набавку постројења и опреме-набавка два
возила

50.000 54.200 0 -50.000 0

511300 0111 Издаци за набавку постројења и опреме - тунел за
дубоко замрзавање за потребе хладњаче

0 56.000 0 0 0

511300 0111 Издаци за набавку постројења и опреме - санитетско
воило

0 75.000 0 0 0

511300 0620 Издаци за набавку сигурносних система 35.000 0 0 -35.000 0
513111 Издаци за прибављање земљишта 0 7.000 0 0 0

513111 0160 Издаци за прибављање земљишта 0 7.000 0 0 0

УКУПНО - ОДЈЕЉЕЊЕ ЗА ИЗГРАДЊУ ГРАДА И УПРАВЉАЊЕ
ИМОВИНОМ 1.637.000 2.763.800 1.978.000 341.000 121

20192018
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IV Мјерење и извјештавање о успјешности рада
Активност/задатак Извршилац и начин извршења
Ко ће пратити
извршење и
реализацију
активности

Начелник одјељења Недељко Антић, како слиједи:
1ССС за инвестиције Ратко Ђуза,
ССС за финансијско праћење инвестиција Сања Врањеш,
ССС за управљање имовином Драгица Павловић,
прате извршење и реализацију појединачних стратешко-
програмских и редовних активности (наведене у поглављу II).

Како ће се пратити
извршење и
реализација
активности

Начелник одјељења прати и усмјерава реализацију годишњих
циљева дефинисаних Планом одјељења на основу информација
добивених путем периодичних састанака и извјештаја о
реализацији Плана одјељења, које подноси Шеф одсјека и особе
појединачно одговорне за стратешко програмске и редовне
послове.
Праћење и извјештавање о реализацији Плана одјељења се проводи
квартално, полугодишње и годишње, а на основу календара
праћења, када се прикупљају подаци и утврђује да ли су планиране
активности реализоване у роковима (и у складу са дефинисаним
исходима/индикаторима) те одређују евентуалне корективне мјере.
Праћење и извјештавање о реализацији појединачних активности
дефинисаних Планом одјељења проводи се на начин како је то
дефинисано програмско-пројектним документима и радним
процедурама. При томе се праћење стратешко-програмских
пројеката и мјера, чија је имплементација у току, врши минимално
свака три или сваких шест мјесеци, зависно од процијењеног
степена ризика, за је што примарно задужен носилац
имплементације пројекта како је наведено у поглављу II.

Начин прикупљања
података (ко је
задужен за
прикупљање
података, из којих
извора се подаци
прикупљају и у који
формат се уносе)

Носиоци имплементације стратешко-програмских активности
дефинисаних Планом одјељења се прикупљају и ажурирају
детаљне информације о реализацији појединачних активности
(пројекти/мјере) на начин како је то дефинисано програмско-
пројектном документацијом. Прикупљене информације се
евидентирају у предвиђене помоћне алате/подлоге. При томе се као
извори користе пројектна документација, записници са састанака и
извјештаји о реализацији као и подаци из јавних евиденција.
Особе одговорне за појединачне стратешко-програмске активности
дефинисане Планом одјељења на мјесечном нивоу (или по потреби
чешће) ажурирају информације о реализацији ових активности
путем Алата за праћење имплементације стратегије – АПИС-а. При
томе се као извори користе евиденције које ажурирају носиоци
имплементације активности (помоћни алати/подлоге).
Особе одговорне за поједначне активности из домена редовних
послова (дефинисане Планом одјељења) на мјесечном нивоу
прикупљају податаке и ажурирају информације о реализацији ових
активности на начин како је то дефинисаном интерним
процедурама. При томе се као извори користе интерне евиденције
по појединим групама послова.

Календар праћења
(када ће се радити
праћење и вредновање

На кварталном нивоу Шеф одсјека и особе надлежне за ажурирање
информација о реализацији Плана одјељења, путем редовних
оперативних састанака у форми сажетог извјештаја упознају

1ССС – самостални стручни сарадник
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са јасно  наведеним
роковима)

Начелника одјељења са остварењем за посматрани период.
Такође, током ових оперативних састанака, особе одговорне за
појединачне стратешко програмске активности и редовне послове
представљају стање оних појединачних активности за које је
потребно усагласити корективне мјере.
На полугодишњем и годишњем нивоу, Шеф одсјека  и стручни
сарадници који су задужени за припрему периодичних извјештаја о
реализацији Плана одјељења, припремају извјештаје за посматрани
период. Извјештаје разматра и одобрава Начелник одјељења, који
уз координацију Самосталног стручног сарадника за координацију
развоја, доставља Колегијуму и Начелници општине на разматрање
и усвајање.
Рок за израду полугодишњег извјештаја је јули текуће године.
Рок за израду годишњег извјештаја је мај наредне године.

V Људски ресурси Одјељења

Правилником о унутрашњој организацији и систематизацији радних мјеста општине Мркоњић
Град предвиђен  је довољан број извршилаца са одговарајућом квалификационом структуром.
Међутим, за успјешно функционисање Одјељења неопходно је да се изврши попуњавање
упражњених радних мјеста, која су дефинисана Правилником, како слиједи:Шеф одсјека за
саобраћај, виши стручни сарадник за управне послове, ССС за инвестиције, радник на наплати
паркинга.

Структура запослених
по стручној спреми

Структура запослених по полу

Мушких Женских

ВСС + 5 3 2
ВШ 0 0 0
СС 4 3 1
ВКВ - 0 0 0
Укупно 9 6 3

Потребе за усавршавањем по кључним темама Број
полазника

Интерне/екстерне
обуке

Енглески језик 3 екстерне
Коришћење програма AUTO CAD 1 екстерно
Пројект менаџмент 2 екстерно
Управљање имовином 1 екстерно
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ОПШТИНА МРКОЊИЋ ГРАД

План рада Одјељења за инспекцијске послове

за 2019.годину

Октобар, 2019.година
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I Увод
Одјељење за инспекцијске послове има 5 (пет) инспектора различитих надлежности и

одсјек Комуналне полиције у којем раде два комунална полицајца.
Инспекцијски органи и Комунална полиција врше надзор у примјени Закона и других

прописа, те предузимају законом прописане мјере и друге радње у погледу примјене прописа
из своје надлежности у највише случајева превентивно, затим корективно и на крају ријетко
репресивно кад се не поштују наложене мјере од стране инспектора и Комуналне полиције.

Годишњи циљеви одјељења се односе на то да се сви привредни субјекти и лица
контролишу једнако, да немају жалби на рад контролни органа (инспектора и ком. полиције) у
другостепеном поступку.

ЦИЉЕВИ
ОДЈЕЉЕЊА

СТРАТЕГИЈА
Секторски циљеви или

исходи

ПРОГРАМ РАДА
НАЧЕЛНИКА

Релевантни сегменти
Редовне равномјерне
контроле свих субјеката
и лица ,што мање
прекршаја и жалби на
рад инспекције и ком.
полиције

Боља примјена  и поштовање
Закона и других прописа.
Задовољство корисника
услуга - потрошача радом
инспекцијских органа и ком.
полиције.
Мање жалби  другостепеним
органима од стране
контролисаних субјеката и
приватних лица.

Елементи програма рада
Скупштине општине које
припрема Одјељење у 2019.
години су (извор: Програм рада
општине Мркоњић град за 2019.
годину):
7. Извјештај о раду општинских
инспекцијских органа за 2019.
годину, (рок:31.03.2019. год.)

1. Извјештај о раду општинских
инспекцијских органа за период
I-VI 2019 године (рок: 30.09.2019.
год.)
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II Преглед стратешко-програмских и редовних послова Одјељења  за 2019. годину

Р.бр.

Пројекти,
мјере и
редовни
послови

Веза са
стратегијом

Веза за
програмом

Резултати (у
текућој
години)

Укупно
планирана
средства за
текућу
годину

Планирана
средства (текућа
година)

Буџетски
код
и/или
ознаку
екст.
извора

Рок за
извршење
(у текућој
години)

Особа у Кабинету
одговорна за
активностБуџет

ЈЛС
Екстерни
извори

СТРАТЕШКИ ПРОЈЕКТИ И МЈЕРЕ

1

2

РЕДОВНИ ПОСЛОВИ

1
Послови
инспекцијског
надзора

7.000,00 7.000,00 412700

2

3

4

РЕКАПИТУЛАЦИЈА  СРЕДСТАВА
А. Укупно стратешко програмски приоритети 0 0 0
Б. Укупно редовни послови (послови инсп. надзора) 7.000,00 7.000,00 0
Б. Укупно редовни послови 0
У К У П Н О  С Р Е Д С Т А В А  (А + Б): 7.000,00 7.000,00 0
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III Мјерење и извјештавање о успјешности рада Одјељења у 2019. години

Инспекцијски органи и комунална полиција за свој рад достављају Начелнику општине
и Скупштине полугодишње и годишње извјештаје, а Начелнику одјељења дневне,
мјесечне, полугодишње и годишње извјештаје.
Полугодишње и годишње извјештаје усваја скупштина општине Мркоњић Град и о
свим тим извјештајима се позитивно изјаснила.

IV Људски ресурси Одјељења

Структура
запослених по
стручној спреми

Структура запослених по
полу
Мушки Женских

ВСС + 8 5 3
ВШ
СС
ВКВ -
Укупно 8 5 3

У одјељењу су попуњена радна мјеста инспектора  по одговарајућим квалификацијама:
-ветеринарски,
-тржишни,
-саобраћајни,
-грађевински,
-здравствени
-комунална полиција.
-

Потребан  инспектор рада са одговарајућом стручном спремом и другим условима.

Потребе за усавршавањем по кључним темама Број
полазника

Интерне/екстерне
обуке

Ветеринарски инсп. Усавршавање из своје области 1 екстерне
Сабраћајни инсп. –II- 1 -II-
Тржишни инсп. –II- 1 -II-
Грађевински инсп. –II- 1 -II-
Здравствени инсп. –II- 1 -II-
Комунална полиција -II- 2 -II-
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